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.1
הרמן שטרוק  )1876-1944(

נוף / 1922 / צבע מים על נייר
13X9 ס”מ / חתום ומתוארך

Hermann Struck (1876-1944(
 Landscape / 1922 / Watercolor

 on paper / 13X9 cm / Signed and
dated

$200 - 300

.2
מאיר גור אריה )1891-1951(

שתי עבודות
 דמות יושבת / צבע מים על נייר .1

29X22 ס”מ / חתום
 מבנה בנחלת שבעה / צבע מים על נייר  .2

15X11 ס”מ / חתום

שתיהן חתומות בחותמת בית המלאכה של 
מאיר גור אריה וזאב רבן

Meir Gur Arie (1891-1951)
Two paintings

1.  Seated Figure / Watercolor on 
paper / 29X22 cm / Signed

2.  A Building in Nahalat Shiv’a
Watercolor on paper / 15X11 cm

Signed

 Both are stamped with the stamp
 of Meir Gur Arie and Zeev Raban’s

workshop

$300 - 400

.3
יוסף פרסמן )1904-1967(

נווה צדק / 1927 / צבע מים על נייר
32X33 ס”מ / חתום, מתוארך ומוקדש

Joseph Pressmane (1904-1967)
Neve Tzedek / 1927 / Watercolor 

on paper / 32X33 cm / Signed 
Dated and dedicated

$700 - 900
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.4
שמשון הולצמן )1907-1986(

דמויות על גדת הנחל / 1946 / צבע מים 
על נייר / 30X47 ס”מ / חתום ומתוארך

Shimshon Holzman (1907-1986)
Figures on a River Bank / 1946
Watercolor on paper / 30X47 cm

Signed and dated

$150 - 200

.5
שמואל עובדיהו )1892-1963(

נוף / צבע מים על נייר / 39X52 ס”מ
חתום בעברית ובאנגלית

Samuel Ovadiahu (1892-1963)
Landscape / Watercolor on paper 
39X52 cm / Signed in Hebrew and 

English 

$250 - 350

.6
שמואל עובדיהו )1892-1963(

נוף / צבע מים על נייר / 25X19 ס”מ
חתום

Samuel Ovadiahu (1892-1963)
Landscape / Watercolor on paper

25X19 cm / Signed

$150 - 200
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.7
מרדכי לבנון )1901-1968(

צפת / 1966 / גואש וצבע מים על נייר 
48X37 ס”מ / חתום ומתוארך

Mordechai Levanon (1901-1968) 
Safed / 1966 / Gouache and 

watercolor on paper / 48X37 cm 
Signed and dated

$400 - 600

.8
מרדכי לבנון )1901-1968(

נוף / צבע מים על נייר / 28X41 ס”מ 
חתום

Mordechai Levanon (1901-1968)
  Landscape / Watercolor on paper

28X41 cm / Signed

$300 - 400

.9
יחיאל קריזה )1908-1968(

אילת / גואש על נייר / 50X70 ס”מ  
חתום

Yehiel Krize (1908-1968)
Eilat / Gouache on paper

 50X70 cm / Signed

$400 - 600
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.10
נחום גלבוע )נ. 1917(

נוף / גואש וצבע מים על נייר
34X46 ס”מ / חתום

Nahum Gilboa (b. 1917)
 Landscape / Gouache and

  watercolor on paper / 34X46 cm
Signed

$300 - 400

.11
משה רוזנטליס )1922-2008(

צפת / 1969 / צבע מים על נייר
50X70 ס”מ / חתום, מתוארך ומתואר

Moshe Rosenthalis (1922-2008)
 Safed / 1969 / Watercolor on

 paper / 50X70 cm / Signed, dated
and described

$700 - 900

.12
סולטנה סורוז’ון )1900-1961(

נמל / צבע מים על נייר / 19X27 ס”מ 
חתום בחותמת העזבון

מקור: משפחת האמנית.

Sultana Soroujoun (1900-1961)
   Harbor / Watercolor on paper

 19X27 cm / Stamped with the
estate seal

Provenance: Family of the artist.

$500 - 700
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.13
אהרן שאול שׁוּר )1864-1945(

רועה צאן / 1938 / צבע מים על נייר  
20X28 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: משפחת האמן.

Aharon Shaul Schur (1864-1945)
 Shepherd / 1938 / Watercolor on

 paper / 20X28 cm / Signed and
dated

Provenance: Family of the artist.

$1500 - 2000
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אהרן שאול שור נולד במוהילב )מזרח בלארוס( בשנת 1864. מגיל צעיר גילה נטיות אמנותיות ובגיל שמונה 
עשרה עזב את בית אביו ונסע לוילנה, ללמוד ציור. למד שלוש שנים בביה”ס הממלכתי לאמנויות, סיים את 
לימודיו בהצטיינות וביוני 1885 נסע לוינה, שם המשיך בלימודיו במכון הממלכתי לאמנות ואחר-כך באקדמיה 
המלכותית, בה השתלם במיוחד במחלקה לציור פורטרטים. שור עזב את וינה בשנת 1887 והגיע לברלין, שם 
נשאר עד שנת 1913, שנת עלייתו לארץ ישראל. לארץ הגיע על-פי הזמנתו של פרופ’ בוריס שץ, ומשנת עלייתו 
ועד שנת 1928 ניהל את המחלקה לציור מיניאטורות על שנהב ואמאיל של “בצלאל” ואף סייע לשץ בניהול 

האקדמי של בית הספר.

למרות שהתמחה בציור פורטרטים, היה הנוף, ביחוד מאז בואו לא”י, נושא דומיננטי ביצירתו. עוד בהיותו 
בברלין נהג לצאת לצייר עם כמה מידידיו בסביבות העיר... כשהגיע שור לא”י החל מיד לצייר את נופיה, בעיקר 
את ירושלים וסביבתה. כאן חלה בציורו תמורה גדולה, שהיתה תולדה סבירה ובלתי נמנעת של ההתבוננות 
הישירה בטבע. יש לזכור, ששור צייר תמיד בחיק הטבע. תמונות לא גדולות, הרבה אקווארלים צוירו תמיד 

בחוץ. לכן מעבירים ציוריו את התחושה החריפה של הלם האור, ניגודים חדים בין איזורי אור וצל.

שור הוא אחד מחלוצי ציור הנוף בארץ. הוא נמנה עם אלה שהבינו וחשו את הנוף הזה, את האקלים שלו, אשר 
כפי שנוהג לומר הצייר יוסף זריצקי, בא לכלל ביטוי באמצעות האור. ]...[ ניגודי אור-צל צבעוניים במקום 
מעברי טונים מדורגים וכן ביצוע חופשי ועשיר, מאפיינים את התמורה שחלה בציורו עקב המגע הראשון עם הנוף 
הארצישראלי. אין להתפלא, שבשנותיו הראשונות בארץ קוסמת לשור הפיטורסקיות של הנופים המזרחיים, כשם 
 שקסמה לרבים אחרים. גם הוא שבוי בתחילה בזוית הראיה של אירופאי המתמודד לראשונה עם מראות המזרח.

זמן רב דחינו על הסף סוג זה של ציור נופים ודמויות. נהגנו לזלזל בו ולסווגו ברמה קרובה לזו של גלויות 
מצוירות. היום אפשר ונחוץ להתבונן בדברים אחרת. השתחררות מדעות מוסכמות תאפשר להבחין גם בציורים 
בעלי האופי ה”מזרחי” של שור בפשטות וטוהר הצורות, בעושר הגונים הכחולים והכתומים, הצהובים והסגולים. 
כל אלה משקפים, למרות הצביון הכללי הפיטורסקי, ראיה בלתי-אמצעית רעננה ועשירה בפרטים צבעוניים 

של הנוף המצויר. 

שלא כמו דור הצעירים, תלמידי בצלאל, שנהגו לסגנן את הנוף בחתירתם למודרניזם בציור, צייר שור את 
ההרים, האבנים ועצי הזית בפשטות גדולה, באינטימיות, תוך רגישות רבה. במשך הזמן מקבלות האבנים 
בציוריו חיים והופכות למעין יצורים אנושיים. לפעמים היה יורד לשפלה עם קופסת צבעיו ומצייר את נופיה. 

בתחילת 1977 רכש מוזיאון ישראל את ציורו “נוף בהרי יהודה” )1927(. באותה הזדמנות כתב יונה פישר 
לבנו של האמן, אליעזר שור: ‘אין ספק בלבי שראוי כי יצירתו )של אביך( תהא מיוצגת כהלכה באוסף מוזיאון 
ישראל ושרכישה זו אינה סוף פסוק. כמו כן אני מקווה שבעתיד הנראה לעין נבדוק את האפשרות להציג תערוכה 

מיצירותיו, ומובטחני שהיא תגלה לקהל היבט חשוב ומקורי באמנות הארצישראלית בראשית התהוותה’.

“אהרן שאול שור - צייר ארצישראלי”, מאת גילה בלס. מתוך: “ציור ופיסול”, כתב עת לאמנות, גליון 18, 1979.
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.14
אהרן שאול שׁוּר )1864-1945(

הדר הכרמל, חיפה / 1933 / שמן על בד 
מוצמד לקרטון / 30X38 ס”מ / חתום 

ומתוארך

מקור: משפחת האמן.

Aharon Shaul Shur (1864-1945)
Hadar HaCarmel, Haifa / 1933  

Oil on canvas mounted on 
cardboard / 30X38 cm / Signed and 

dated

Provenance: Family of the artist.

$2000 - 2500
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Aaron Shaul Schur was born in Mogilev (east Belarus) in 1864. His leanings towards art 
were obvious from an early age. When he was eighteen he left home and went to Vilnius 
to study painting. For three years he attended the Royal School of Arts and graduated 
cum laude. Schur moved to Vienna in 1885 where he continued his studies in the Royal 
Institute of Art and later on in the Royal Academy where he mainly focused on painting 
portraits. Schur left Vienna in 1887 and arrived in Berlin where he stayed until 1913, 
the year in which he moved to Eretz Israel. He was invited by Prof. Boris Schatz to come 
to Eretz Israel, and from that year on, until 1928, he managed the Bezalel department of 
ivory and enamel miniatures and assisted Schatz in managing the school.

Although Schur was a master of portraits, landscape became, in particular since his 
arrival in Eretz Israel, a dominant subject in his creation. When still in Berlin he 
used to go out of the city with some friends and paint… When Schur settled in Eretz 
Israel he started right away to paint its views, mainly those of Jerusalem and its 
vicinity. His work went through a major transformation as a logical and unavoidable 
result of directly observing nature. It is important to remember that Schur always 
painted outdoors, in nature. Medium sized paintings and numerous aquarelles were 
always painted outside. Schur’s paintings transmit the “shock of light” sensation, 
harsh contrasts between light and shade.
Schur was a pioneer landscape painter in Eretz Israel. Schur was amongst the artists 
whose understanding and sense of the landscape, the climate, as says the painter 
Joseph Zaritsky, expressed itself through the light. […] colorful light-shade 
contrasts instead of gradual passages of tones as well as a free and rich performance, 
are characteristic of the change in Schur’s painting since his first encounter with 
Eretz Israel’s landscape. It is no wonder that during his first years in Israel Schur 
was fascinated by the picturesque oriental views just as they fascinated many other 
artists. Schur was at first a captive of the European point of view which copes for the 
first time with the oriental views. For a long period of time the style of views and 
figures has been rejected. It was degraded and classified almost as postcards. Today 
it is possible and necessary to look at things differently. Being free of any prejudice 
enables to observe in Schur’s paintings of “oriental” character, the simplicity and 
purity of forms, the richness of blue, orange, yellow and purple colors. All of those 
reflect, in spite of the general picturesque nature, a direct, fresh, and rich in colorful 
details of the portrayed view.
Unlike the young generation, Bezalel students, who followed modernism, Schur painted 
mountains, stones and olive trees with great simplicity and straight forwardness, 
intimately and with much sensitivity. With time the stones in his paintings come to 
life and turn into human-like creatures. Sometimes he used to leave Jerusalem and 
paint the views of the valley. 
In 1977 the Israel Museum acquired Schur’s painting “Judean Mountains View” (1927). 
Yona Fischer wrote at that time to Schur’s son, Eliezer: ‘no doubt that it is appropriate 
that your father’s work be represented in the Israel Museum’s collections and that this 
acquisition is not the last one. I also hope that in the near future we will examine the 
possibility of exhibiting your father’s works. I believe that such an exhibition will 
reveal an important and original aspect of Israeli art in its early days of existence’.
“Aaron Shaul Schur - Eretz Israel Painter”, by Gila Ballas. From: “Painting and Sculpture”, 
periodical for Art, issue 18, 1979.
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.16
הרמן שטרוק )1876-1944(

שני תחריטים
 דיוקן עצמי / תחריט / 10X8 ס”מ / חתום  .1

וממוספר 40/100
 דיוקן גרהרט האופטמן / תחריט .2 

49X37 ס”מ / חתום / מצב גרוע. קרעים 
שיקום בנייר דבק

Hermann Struck (1876-1944)
Two etchings 

1. Self-portrait / Etching
10X8 cm / Signed and numbered 40/100

2. Portrait of Gerhart Hauptmann 
Etching / 49X37 cm / Signed / Bad 

condition. Tears, some restored with 
tape

$150 - 200

.17
מאיר גור אריה )1891-1951(

שלוש עבודות
 דיוקן גבר / תחריט / 10X8 ס”מ  .1

חתום 
 בניין ימק”א בירושלים / תחריט .2

13X24 ס”מ / חתום
 אב ובנו / הדפס סטנסיל על נייר .3

10X14 ס”מ / חתום

Meir Gur Arie (1891-1951)
Two etchings and a Stencil print

1. Portrait of a Man / Etching
10X8 cm / Signed

2. YMCA Building in Jerusalem
Etching / 13X24 cm / Signed

3. Father and Son / Stencil print 
on paper / 10X14 cm / Signed

$200 - 300

.15
יעקב איזנברג )1897-1966(

דיוקן בוריס שץ / תחריט / 24X19 ס”מ 
חתום, מתואר וממוספר 30/100

Jacob (Ya’akov) Eisenberg (1897-1966)
 Portrait of Boris Schatz

 Etching / 24X19 cm / Signed,
described and numbered 30 /100

$150 - 200
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.18
אסתר לוריא )1913-1998(

עדות חיה / שנות ה-60 / עשרה תחריטים 
על-פי ציורים של גטו קובנה / גודל 
משתנה / חתומים וממוספרים 9/30 

מקור: גלריה דבל, ירושלים.

Esther Lurie (1913-1998)
 A Living Witness / 1960s / Ten
 etchings, based on drawings of

 the Kovno Ghetto / Various sizes
 Signed and numbered 9/30

Provenance: Debel Gallery, 
Jerusalem.

$200 - 300

.19
מירון סימה )1902-1999(

מתווה ל”מחוסר העבודה” / גרפיט ופחם 
על נייר / 103X40 ס”מ

אודות הציור “מחוסר העבודה” ראה: 
“לראות בחשכה, מירון סימה”, מאת גדעון 
עפרת. הוצאת ש. זק ועמותת מירון סימה, 

ירושלים, 2003. עמ’ 60.

Miron Sima (1902-1999)
  A Sketch for “The Unemployed”

  Graphite and charcoal on paper
 103X40 cm

For additional information about 
“The Unemployed, see: “To See in 
the Dark, Miron Sima”, by Gideon 

Ofrat, Jerusalem, 2003, p. 60. 

$400 - 600
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.20
אריה אורלנד )1887-1954(

ירושלים / שמן על בד / 52X70 ס”מ 
חתום

Arie Orland (1887-1954)
Jerusalem / Oil on canvas

52X70 cm / Signed

$2000 - 3000

.21
וילהלם ווכטל )1875-1942( 

סילואן, ירושלים / 1932 / טכניקה 
 מעורבת על נייר / 38X50 ס”מ / חתום

מתואר ומתוארך / קרע בתחתית

Wilhelm Wachtel (1875-1942)
Silwan, Jerusalem / 1932

Mixed media on paper / 38X50 cm
Signed, dated and described

Tear at the bottom

$2000 - 2500

20

21
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.22
שמואל חרובי )1897-1965(

ירושלים / 1942 / שמן על קרטון 
48X98 ס”מ / חתום ומתוארך

Shmuel Haruvi (1897-1965)
Jerusalem / 1942 / Oil on 

cardboard / 48X98 cm / Signed and 
dated

$5000 - 7000
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.23
אבל פן )1883-1964(

דוד / פסטל על נייר מוצמד לקרטון
40X32 ס”מ / חתום / מלווה באישור 

מקוריות מאת טליה פן ואנג, נכדת האמן

מקור: עזבון האמן.

Abel Pann (1883-1964)
David / Pastel on paper mounted 

on cardboard / 40X32 cm / Signed 
Accompanied by a certificate 

of authenticity signed by 
Talya Pann Weng, the artist’s 

granddaughter

Provenance: artist’s estate.

$4000 - 6000
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.24
אבל פן )1883-1964(

דמויות / עפרון על נייר / 18X23 ס”מ 
חתום 

Abel Pann (1883-1964)
Figures / Pencil on paper

18X23 cm / Signed

$1000 - 1200

.25
זאב רבן )1890-1970(

איור ל”אגדת שלשה וארבעה”, מאת ח”ן 
ביאליק / צבע מים על נייר / 25X18 ס”מ 

חתום

מקור: גלריה גורדון, מכירה פומבית 37, 
18.9.95, פריט 199. 

Ze’ev Raban (1890-1970)
 An Illustration for “The Legend

of Three and Four” by Bialik
 Watercolor on paper / 25X18 cm

Signed

Provenance: Gordon Gallery, 
Auction no. 37, 18.9.1995, item no. 

199.

$900 - 1200

24

25
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.26
שמואל שלזינגר )1896-1986(

אשה במטבח / שנות ה-20 / שמן על בד 
49X53 ס”מ / חתום / מלווה באישור 

מקוריות מאת יהודית שלזינגר

Shmuel Schlesinger (1896-1986)
  A Woman in the Kitchen / 1920s

 Oil on canvas / 49X53 cm / Signed
 Accompanied by a certificate of
 authenticity signed by Yehudit

Schlesinger

$5500 - 6500
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.27
שאול רסקין )1878-1966(

חתונה יהודית / שמן על בד / 64X76 ס”מ  
חתום

Saul Raskin (1878-1966)
  A Jewish Wedding / Oil on canvas

64X76 cm / Signed

$6000 - 8000
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.28
אריה אלואיל )1901-1967(

צפת / שמן על בד / 49X38 ס”מ / חתום

Arieh Allweil (1901-1967)
 Safed / Oil on canvas / 49X38 cm

Signed

$1200 - 1600

.29
אריה אלואיל )1901-1967(

צפת / שמן על בד / 39X50 ס”מ / חתום

Arieh Allweil (1901-1967)
  Safed / Oil on canvas / 39X50 cm

Signed

$1200 - 1600
28

29
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.30
אריה אלואיל )1901-1967(

צפת / שמן על נייר מוצמד למזוניט
39X75 ס”מ / חתום

Arieh Allweil (1901-1967)
 Safed / Oil on paper mounted on

Masonite / 39X75 cm / Signed

$1800 - 2400

.31
צבי שור )1898-1979(

מגדל המים בפתח תקוה / שמן על בד
37X45 ס”מ / חתום

Zvi Shorr (1898-1979)
The Petach Tikva Water Tower

Oil on canvas / 37X45 cm / Signed

$800 - 1200

30

31
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.32
יעקב איזנשר )1896-1980(

דמות ברחוב / 1956 / שמן וגואש על נייר
34X49 ס”מ / חתום ומתוארך

Jacob Eisenscher (1896-1980)
Figure in the Street / 1956

Oil and gouache on paper 
34X49 cm / Signed and dated

$700 - 900

.33
יעקב איזנשר )1896-1980(

נוף עירוני / שמן וגואש על נייר
49X68 ס”מ / חתום

Jacob Eisenscher (1896-1980)
 Urban Landscape / Oil and gouache

on paper / 49X68 cm / Signed

$600 - 800

32

33
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.34
אהרון גלעדי )1907-1993(

דמויות בכפר / צבע מים על נייר
49X69 ס”מ / חתום

Aharon Giladi (1907-1993)
 Figures in a Village / Watercolor

on paper / 49X69 cm / Signed

$300 - 400

.35
רפאל מוהר )1906-1962(

בטיילת ליד הכנרת / גואש על נייר
50X70 ס”מ / חתום

Raphael Mohar (1906-1962)
 By the Sea of Galilee / Gouache on

paper / 50X70 cm / Signed

$200 - 250

.36
צילה נימן )1911-1977(

אם ובתהּ / שמן על בד / 46X39 ס”מ
חתום

Tzila Neiman (1911-1977)
 Mother and Daughter / Oil on

canvas / 46X39 cm / Signed

$200 - 300
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.37
אריה ארוך )1908-1974(

זכרון יעקב / שמן על בד מוצמד לקרטון
37X46 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ארני דרוק.

הציור “זכרון יעקב” צויר באמצע שנות ה-40, בתקופה בה שירת ארוך בצבא הבריטי 
אקספרסיוניסטיים  ציורי-נוף  לצייר  והרבה  והכרמל  יעקב  זכרון  המושבה  באזור 
)בחברת צבי מאירוביץ(, בהשראת אמני אסכולת פריז, שאת השפעתם ספג בתקופת 
כפי  ה-30.  בשנות  בפריז,   )Académie Colarossi( קולארוסי  באקדמיה  לימודיו 

הנראה, ציור זה הוא מהמוקדמים בציורי תקופת זכרון יעקב. 

The painting “Zikhron Ya’akov” was painted during the 1940s, at the 
time when Aroch served in the British Army in the area of Zikhron 
Ya’akov and Mount Carmel. In those days Aroch painted expressionist 
landscape paintings (together with Zvi Mairovich) being inspired 
by the École de Paris artists whose influence he absorbed while 
being a student in the Académie Colarossi in Paris, in the 1930s. 
This is, most probably, one of the early paintings of Aroch’s days 
in Zikhron Ya’akov.

Arie Aroch (1908-1974)
 Zikhron Ya’akov /Oil on canvas

 mounted on cardboard / 37X46 cm
Signed

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$18,000 - 22,000
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.38
פנחס אברמוביץ )1909-1986(

נוף כפרי / 1938 / גואש על נייר
33X40 ס”מ / חתום ומתוארך

Pinchas Abramovich (1909-1986)
 Rural Landscape / 1938 / Gouache
 on paper / 33X40 cm / Signed and

dated

$200 - 300

.39
מיכאל ארגוב )1920-1982(

אשה יושבת / שנות ה-30 / שמן על בד 
45X33 ס”מ / חתום בחותמת העזבון בגב

Michael Argov (1920-1982)
 Seated Woman / 1930s / Oil on

 canvas / 45X33 cm / Stamped with
the estate seal on the reverse

$500 - 700
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.40
יוחנן סימון )1905-1976(

כרכרות / שנות ה-40 / עט על נייר
8X25 ס”מ / חתום

Yochanan Simon (1905-1976)
 Carriages / 1940s / Pen on paper

8X25 cm / signed

$400 - 600

.41
סולטנה סורוז’ון )1900-1961(

בכפר / עפרון על נייר / 25X32 ס”מ
חתום בחותמת העזבון

מקור: משפחת האמנית.

Sultana Soroujoun (1900-1961)
 In the village / Pencil on paper

 25X32 cm / Stamped with the
estate seal

Provenance: Family of the artist.

$300 - 400

.42
ישראל פלדי )1892-1979(

“יפו, אחד עשר פתוחי-עץ מאת ישראל 
פלדמן” ]פלדי[ / תל-אביב 1925 / עשרה 

חיתוכי עץ )מתוך אחד-עשר( / שמונה 
נתונים בתיקייה, שניים ממוסגרים / גודל 

ממוצע: 15X16 ס”מ / חתומים 

Israel Paldi (1892-1979)
“Jaffa, 11 woodcuts by Israel 

Feldman” [Paldi] / Tel Aviv, 1925     
Ten Woodcuts (one missing) 

Eight are placed in the original 
portfolio, two are framed

Average size: 15X16 cm / Signed

$1200 - 1600

40

41

42
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.43
משה קופפרמן )1926-2003(

דמות בנוף / ראשית שנות ה-50 / רישום 
דיו וצבע מים על נייר / 20X25 ס”מ 

חתום

מקור: אוסף הועד הפועל של ההסתדרות.

Moshe Kupferman (1926-2003)
Figure in the Landscape / Early 

1950s / Ink and watercolor on 
paper / 20X25 cm / Signed

Provenance: the collection of the 
Histadrut executive committee 

(Va’ad HaPoel)

$300 - 400

.44
אברהם נתון )נתנזון( )1906-1959(

נוף / דיו על נייר / 20X32 ס”מ / חתום

Avraham Naton (Natanson) (1906-1959)
Landscape / Ink on paper

20X32 cm / Signed

$300 - 400

43

44
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.45
מירון סימה )1902-1999(

נִים סטודיו / 1957 / חיתוך עץ פְּ
68X49 ס”מ / חתום, מתואר, מתוארך 

וממוספר 41/75 

Miron Sima (1902-1999)
Interior in Studio / 1957

 Woodcut / 68X49 cm / Signed
 described, dated and numbered

41/75

$200 - 300

.46
מירון סימה )1902-1999(

שני חיתוכי עץ
 ליד פסי הרכבת / חיתוך עץ .1

23X33 ס”מ 
 פועלים / חיתוך עץ צבעוני .2

76X51 ס”מ / חתום ומתואר )בעברית 
ובאנגלית(, ממוספר 13/35

מקור: גלריה דבל, ירושלים.

Miron Sima (1902-1999)
Two woodcuts

1.  By the Railway / Woodcut
23X33 cm

2. Workers / Color woodcut
76X51 cm / Signed and described 

(In Hebrew and English), numbered 
13/35

Provenance: Debel Gallery, 
Jerusalem.

$300 - 400

.47
מירון סימה )1902-1999(

לון )מתוך הסדרה “מסע  המאבק על המֶּ
 במזרח”( / 1926 / ליטוגרפיה

36X48 ס”מ / חתום, מתואר ומתוארך

Miron Sima (1902-1999)
Fight over the Melon (from the 
Series “Journey to the East”)
1926 / Lithograph / 36X48 cm 
Signed, described and dated

$200 - 300
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.48
יוסי שטרן )1923-1992(

10 רישומים / טוש על נייר / גודל 
ממוצע: 35X25 ס”מ / חתומים

 Yossi Stern (1923-1992)
10 sketches / Ink on paper

Average size: 35X25 cm / Signed

$300 - 400

.49
יעקב שטיינהרט )1887-1968(

משה ולוחות הברית / 1955 / חיתוך עץ 
49X36 ס”מ / חתום, מתוארך וממוספר 

6/20

 The Woodcuts of Jacob :ספרות
Steinhardt”, Leon Kolb. פריט 397.

Jacob Steinhardt (1887-1968) 
 Moses with Tablets of the Law

1955 / Woodcut / 49X36 cm
Signed, dated and numbered 6/20

Literature: “The Woodcuts of 
Jacob Steinhardt”, Leon Kolb. 

Item no. 397.

$250 - 350

“
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.50
ישראל פלדי )1892-1979(

ראש פינה / סוף שנות ה-20 / פסטל על 
נייר / 16X23 ס”מ / חתום 

Israel Paldi (1892-1979)
 Rosh Pinna / Late 1920s / Pastel

on paper / 16X23 cm / Signed

$200 - 300

.51
אבא פניכל )1906-1986(

 4 עבודות, )עפרון, דיו ופסטל( על נייר
19X14 ס”מ - 30X48 ס”מ / חתומות

Abba Fenichel (1906-1986)
4 drawings, (pencil, ink and 

pastel) on paper
19X14 cm - 30X48 cm  / Signed

$300 - 400

51

50
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.52
יוסף קוסונוגי )1908-1981(

נוף / צבע מים על נייר / 49X69 ס”מ
חתום

Joseph Kossonogi (1908-1981)
Landscape / Watercolor on paper

49X69 cm / Signed

$200 - 300

.53
מרסל ינקו )1895-1984(

ציריך / צבע מים וטוש על נייר
25X34 ס”מ / חתום, מתואר ומוקדש

Marcel Janco (1895-1984)
 Zurich / Watercolor and ink

 on paper / 25X34 cm / Signed,
described and dedicated

$800 - 1000

52

53
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.54
שמואל שלזינגר )1896-1986(

נוף / גואש על נייר / 33X49 ס”מ
חתום

Shmuel Schlesinger (1896-1986)
Landscape / Gouache on paper

33X49 cm / Signed

$800 - 1000

.55
שלמה ון דן ברג )1920-1982( 

דמות בכפר / 1955 / גואש על נייר
47X60 ס”מ / חתום ומתוארך

Shlomo Van den Berg (1920-1982)
A Figure in a Village / 1955
Gouache on paper / 47X60 cm

Signed and dated

$200 - 250

54

55
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.56
רות שלוס )נ. 1922(

נוף / 1959 / צבע מים על נייר
35X49 ס”מ / חתום ומתוארך

Ruth Schloss (b. 1922)
 Landscape / 1959 / Watercolor

 on paper / 35X49 cm / Signed and
dated

$700 - 900

.57
שלמה ון דן ברג )1920-1982(

מבנה בנוף / שמן על בד / 60X81 ס”מ 
חתום

Shlomo Van den Berg (1920-1982)
A Building in the Landscape

Oil on canvas / 60X81 cm / Signed

$400 - 600

56

57
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.58
משה מוקדי )1902-1975(

נוף / שמן על בד מוצמד לעץ
38X52 ס”מ / חתום / מקוריות הציור 

אושרה על ידי נינה מוקדי חיון, בת האמן

Moshe Mokady (1902-1975)
 Landscape / Oil on canvas mounted
 on board / 38X52 cm / Signed / The

 painting has been authenticated
 by Nina Mokady Hayon, the

artist’s daughter

$1800 - 2500

.59
ישי קולביאנסקי )1892-1970(

דמויות בחוף הים / שנות ה-30 / שמן על 
בד / 70X80 ס”מ / חתום

Issai Kulviansky (1892-1970)
 Figures on the Beach / 1930s / Oil

on canvas / 70X80 cm / Signed

$3500 - 4500

58

59
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.60
פנחס ליטבינובסקי )1894-1985(

ירושלים / שנות ה-30 / שמן על קרטון 
דק / 39X57 ס”מ / חתום

Pinchas Litvinovsky (1894-1985)
Jerusalem / 1930s / Oil on thin 

cardboard / 39X57 cm / Signed

$1500 - 2000

.61
אהרן גלעדי )1907-1993(

דמוית בנוף / שמן על בד / 30X43 ס”מ 
חתום

Aharon Giladi (1907-1993)
 Figures in the Landscape / Oil on

canvas / 30X43 cm / Signed

$400 - 600

60

61
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.62
יעקב פינס )1917-2005(

העץ העתיק )מזכרת משה( / 1947
חיתוך עץ / 46X36 ס”מ / חתום ומתוארך

ספרות: “פינס: חיתוכי-עץ, -1942
1985”, מאירה פרי-להמן. הוצאת מוזיאון 

ישראל, ירושלים, 1985. פריט מס’ 45.

Jacob (Ya’acov) Pins (1917-2005)
The Old Tree (Mazckereth Moshe) 

1947 / Woodcut / 46X36 cm
Signed and dated

Literature: “Pins: Woodcuts, 
1942-1985”, Meira Perry-Lehmann. 

Israel Museum, Jerusalem, 1985. 
Item no. 45.

$200 - 300

.63
יעקב פינס )1917-2005(

 כפר בהרים / 1954 / חיתוך עץ
28X30 ס”מ / חתום, מתוארך וממוספר 

28/53

ספרות: “פינס: חיתוכי-עץ, -1942
1985”, מאירה פרי-להמן. הוצאת מוזיאון 

ישראל, ירושלים, 1985. פריט מס’ 104.

Jacob (Ya’acov) Pins (1917-2005)
 A Village in the Mountains / 1954

 / Woodcut / 28X30 cm / Signed,
dated and numbered 28/53

 Literature: “Pins: Woodcuts,
 1942-1985”, Meira Perry-Lehmann.

 Israel Museum, Jerusalem, 1985.
.Item no. 104

$200 - 300
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.64
יעקב פינס )1917-2005(

28 עבודות על נייר 
גודל ממוצע: 50X35 ס”מ

 עשרים ואחד ציורים מקוריים .1-21
חלקם מתווים לחיתוכי עץ / דיו, עפרון 

וצבע מים על נייר / 15 חתומים
 חמישה חיתוכי עץ / חתומים .22-26

אחד ממוספר
27-28. שני נסיונות הדפסה של חיתוכי 

עץ

Jacob (Ya’acov) Pins (1917-2005)
28 drawings and woodcuts

Average size: 50X35 cm
1-21.  Twenty one original 

drawings / Some are drafts 
for woodcuts / Ink, pencil and 

watercolor on paper / 15 are 
signed

22-26.  Five woodcuts / Signed
One numbered

27-28.  Two woodcuts (test prints) 

$2000 - 2500

.65
יעקב פינס )1917-2005( 

קולהאס משחרר את בני כנופייתו
1952 / חיתוך עץ / 26X21 ס”מ / חתום 

ומתוארך

ספרות: “פינס: חיתוכי-עץ, -1942
1985”, מאירה פרי-להמן. הוצאת מוזיאון 

ישראל, ירושלים, 1985. פריט מס’ 73.9.
מקור: אוסף ארני דרוק.

Jacob (Ya’acov) Pins (1917-2005)
Kolhaus Despatches his Band 

1952 / Woodcut / 26X21 cm
Signed and dated

Literature: “Pins: Woodcuts, 
1942-1985”, Meira Perry-Lehmann. 

Israel Museum, Jerusalem, 1985. 
Item no. 73.9.

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$200 - 300

64

64

65
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.66
צבי מאירוביץ )1911-1974(

טבע דומם על שולחן / שמן על בד
33X24 ס”מ / חתום

Zvi Mairovich (1911-1974)
 Still Life on a Table / Oil on

canvas / 33X24 cm / Signed

$400 - 600

.67
מרסל ינקו )1895-1984(

טבע דומם / שמן על בד מוצמד לקרטון 
26X36 ס”מ / חתום ונושא בגב חותמת 

האטלייה עם תיאור הציור

Marcel Janco (1895-1984)
 Still Life / Oil on canvas

 mounted on cardboard / 26X36 cm
 Signed / Stamp of Atelier Marcel

 Janco on the reverse, with a
description of the painting

$1000 - 1500
66

67
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.68
ליאו קאהן )1894-1983(

אגרטל פרחים / שמן על בד מוצמד 
לקרטון / 26X21 ס”מ / חתום

Leo Kahn (1894-1983)
 Flower Vase / Oil on canvas

 mounted on cardboard / 26X21 cm
Signed

$300 - 400

.69
צבי גלי )1921-1962(

טבע דומם / גואש על נייר / 12X17 ס”מ 
חתום

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.
ספרות: “100 אמנים בישראל”, גבריאל 

טלפיר. הוצאת “גזית”, תל-אביב, 1971. 
)מצולם, לוח 65(.

Zvi Gali (1921-1962)
Still Life / Gouache on paper

12X17 cm / Signed

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir.

Literature: “100 Artists in 
Israel”, Gabriel Talphir. Tel 

Aviv: Gazith, 1971 (illustrated, 
plate no. 65).

$400 - 600
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.70
יעקב וכסלר )1912-1995(

 דמויות / שמן על בד / 26X37 ס”מ
חתום / חתום בגב

Jacob Wexler (1912-1995)
Figures / Oil on canvas

26X37 cm / Signed
Signed on the reverse

$300 - 400

.71
חנה לוי )1914-2003(

אם ותינוק / שמן על עץ / 47X36 ס”מ
חתום

Hanna Levi (1914-2003)
Mother and Child / Oil on board

47X36 cm / Signed

$400 - 600

70

71
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.72
יעקב וכסלר )1912-1995(

דמויות / גואש על נייר / 34X48 ס”מ
חתום

Jacob Wexler (1912-1995)
Figures / Gouache on paper

34X48 cm / Signed

$300 - 400

.73
יעקב וכסלר )1912-1995(

 אגרטל פרחים על אדן החלון / שמן על בד 
40X50 ס”מ / חתום / חתום בגב

Jacob Wexler (1912-1995)
Flower Vase on a Windowsill / Oil 

on canvas / 40X50 cm / Signed 
Signed on the reverse

$500 - 700

72

73
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.74
אברהם אופק )1935-1990(

 דמויות ופַר / גואש ועפרון על נייר
20X25 ס”מ / חתום

Avraham Ofek (1935-1990)
Figures and a Bull / Gouache and 

pencil on paper / 20X25 cm 
Signed

$300 - 400

.75
אברהם אופק )1935-1990(

 דמויות ופַר / טכניקה מעורבת על נייר 
30X34 ס”מ / חתום

Avraham Ofek (1935-1990)
Figures and a Bull / Mixed media 

on paper / 30X34 cm / Signed

$300 - 400

.76
אהרן מסג )נ. 1942(

יצורים / שנות ה-60 / טכניקה מעורבת 
על נייר / 20X30 ס”מ / חתום

Aharon Messeg (b. 1942)
Creatures / 1960s / Mixed media 

on paper / 20X30 cm / Signed

$600 - 800
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.77
רודי להמן )1903-1977(

 4 חיתוכי עץ / שנות ה-60
55X45 ס”מ - 20X38 ס”מ / חתומים 

ומתוארכים

Rudolf (Rudi) Lehmann (1903-1977)
4 woodcuts / 1960s 

20X38 cm - 55X45 cm / Signed and 
dated

$300 - 400

.78
יוסף קונסטנט )1892-1969(

שלושה רישומים
 אייל / רישום עפרון / 24X33 ס”מ .1 

חתום
 שקנאים / רישום עפרון / 24X31 ס”מ  .2 

חתום
 נשר / 1969 / רישום עפרון .3 

32X43 ס”מ / חתום ומתוארך

Joseph Constant (1892-1969)
Three drawings

1.  Deer / Pencil drawing 
24X33 cm / Signed

2.  Pelicans / Pencil drawing 
24X31 cm / Signed

3.  Eagle / 1969 / Pencil drawing 
32X43 cm / Signed and dated

$300 - 400
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.79
דב פייגין )1907-2000(

שלושה רישומים
 דיוקן אשה / טוש על נייר .1 
17X16 ס”מ / חתום ומוקדש

 שני רישומים / טוש על נייר .2-3 
50X35 ס”מ כל אחד/ חתומים

Dov Feigin (1907-2000)
Three sketches

1.  Portrait of a Woman / Ink on paper 
17X16 cm / Signed and dedicated
2-3.  Two sketches / Ink on paper 

50X35 cm each / Signed

$200 - 300

.80
פימה - אפרים רויטנברג )1916-2005(

 ללא כותרת / 1958 / טכניקה מעורבת על נייר 
48X34 ס”מ / חתום ומתוארך

Fima - Ephraim Roitenberg (1916-2005)
Untitled / 1958 / Mixed media on 

paper / 48X34 cm / Signed and dated

$700 - 900
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.82
דוד הנדלר )1904-1984(

דיוקן אביבה אורי / דיו על נייר 
49X46 ס”מ / חתום

David Hendler (1904-1984)
A Portrait of Aviva Uri / Ink on 

paper / 49X46 cm / Signed

$1500 - 2000

.81
דוד הנדלר )1904-1984(

 דיוקן אביבה אורי / דיו על נייר
21X21 ס”מ / חתום

David Hendler (1904-1984)
A Portrait of Aviva Uri / Ink on 

paper / 21X21 cm / Signed

$500 - 700

82

81
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.83
משה ברנשטיין )1920-2006(

יהודי / דיו וצבע מים על נייר 
72X50 ס”מ / חתום

Moshe Bernstein (1920-2006)
A Jew / Ink and watercolor on 

paper / 72X50 cm / Signed

$200 - 300

.84
צילה נימן )1911-1977(

שמחת תורה / גואש על נייר
44X76 ס”מ / חתום

Tzila Neiman (1911-1977)
Simchat Torah / Gouache on paper 

44X76 cm / Signed

$300 - 400
83

84
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.85
יצחק פרנקל - פרנל )1899-1981(

 נגן כינור / פסטל על נייר / 46X32 ס”מ 
חתום

Yitzhak Frenkel - Frenel (1899-1981)
Violinist / Pastel on paper 

46X32 cm / Signed

$400 - 600

.86
יעקב וכסלר )1912-1995(

 ירמיהו / 1955 / שמן על דיקט
114X56 ס”מ / חתום ומתוארך / חתום 

מתוארך ומתואר בגב 

Jacob Wexler (1912-1995)
 The Prophet Jeremiah / 1955 / Oil

 on plywood / 114X56 cm / Signed and
 dated / Signed, dated and described

on the reverse

$800 - 1200
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.87
יוסל ברגנר )נ. 1920(

 טבע דומם / שמן על בד / 48X71 ס”מ
חתום / חתום ומתואר בגב

Yosl Bergner (b. 1920)
 An Old Still Life / Oil on canvas 

 48X71 cm / Signed / Signed and
described on the reverse

$8000 - 10,000
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.88
פימה - אפרים רויטנברג )1916-2005(

טבע דומם / שמן על בד / 42X38 ס”מ / חתום

Fima - Ephraim Roitenberg (1916-2005)
Still Life / Oil on canvas 

42X38 cm / Signed

$800 - 1000

.89
דוד מורז’ינסקי )1905-1975( 

טבע דומם / שמן על בד / 65X50 ס”מ / חתום

David Murginski (1905-1975)
Still Life / Oil on canvas 

65X50 cm / Signed

$400 - 600
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.90
משה מוקדי )1902-1975(

 נשים בחדר / שמן על קרטון
17X20 ס”מ / חתום

Moshe Mokady (1902-1975)
 Women in a Room / Oil on

cardboard / 17X20 cm / Signed

$1800 - 2200

.91
משה מוקדי )1902-1975(

 נוף / גואש על נייר מוצמד לעץ
25X31 ס”מ / חתום

Moshe Mokady (1902-1975)
 Landscape / Gouache on paper

mounted on board / 25X31 cm 
Signed

$600 - 800

90

91
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.92
משה רוזנטליס )1922-2008(

 דמויות / 1963 / שמן על קרטון
17X25 ס”מ / חתום ומתוארך

Moshe Rosenthalis (1922-2008)
 Figures / 1963 / Oil on cardboard 

17X25 cm / Signed and dated

$500 - 700

.93
משה רוזנטליס )1922-2008(

 אשה / שמן על קרטון / 25X16 ס”מ
חתום / מוקדש בגב 

Moshe Rosenthalis (1922-2008)
Woman / Oil on cardboard 

 25X16 cm / Signed / dedicated on
the reverse

$500 - 700

92

93
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.94
שאול רסקין )1878-1966(

 עצי שדר / רישום עפרון / 45X35 ס”מ
חתום ומתואר

Saul Raskin (1878-1966)
Birch Trees / Pencil drawing 

45X35 cm / Signed and described

$200 - 300

.95
אליהו גת )1919-1987(

 עצים / טוש על נייר / 69X49 ס”מ
חתום

Eliahu Gat (1919-1987)
Trees / Ink on paper / 69X49 cm 

Signed

$500 - 700
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.96
ז’אק קתמור )1938-2001(

 דמויות / דיו ומים על נייר / 25X31 ס”מ 
חתום

Jacque Mori-Katmor (1938-2001)
 Figures / Ink and watercolor on

paper / 25X31 cm / Signed

$200 - 300

.97
משה גת )נ. 1935(

 דמויות בחדר / דיו על נייר
100X70 ס”מ / חתום

Moshe Gat (b. 1935)
Figures in a Room / Ink on paper 

100X70 cm / Signed

$200 - 300
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.98
גבריאל כהן )נ. 1933(

 כיפת הסלע / 1983 / שמן על עץ
58X81 ס”מ / חתום, מתוארך ומתואר 

)בצרפתית(

Gabriel Cohen (b. 1933)
The Dome of the Rock / 1983 / Oil 

on board / 58X81 cm / Signed 
dated and described (in French)

$2000 - 2500

.99
גבריאל כהן )נ. 1933(

 מכירת יוסף / 1987 / שמן על בד
51X71 ס”מ / חתום, מתוארך ומתואר 

)בצרפתית(

Gabriel Cohen (b. 1933)
Selling Joseph / 1987 / Oil on 

canvas / 51X71 cm / Signed, dated 
and described (in French)

$800 - 1000

98

99
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.100
נתן הבר )1902-1975(

 יום העצמאות / שמן על מזוניט
50X65 ס”מ

Natan Heber (1902-1975)
Independence Day / Oil on 

Masonite / 50X65 cm

$600 - 800

.101
נְקָס )נ. 1975(  פִּ

La Joie de la Dance 
 טכניקה מעורבת על בד / 39X39 ס”מ

חתום / חתום, מתואר ומתוארך בגב

Pinkhas (b. 1975)
La Joie de la Dance / 2011 / Mixed 

media on canvas / 39X39 cm 
Signed / Signed, described and 

dated on the reverse

$1200 - 1600

2011 / 

100

101
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.102
פימה - אפרים רויטנברג )1916-2005(

 טבע דומם / פסטל על נייר / 58X44 ס”מ 
חתום

Fima - Ephraim Roitenberg (1916-2005)
Still life / Pastel on paper 

58X44 cm / Signed 

$800 - 1000

.103
יהושע גרוסברד )1902-1992(

 טבע דומם / שמן על קרטון / 17X16 ס”מ 
חתום

Yehoshua Grossbard (1902-1992)
Still Life / Oil on cardboard 

17X16 cm / Signed

$500 - 700
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.104
יהושע גרוסברד )1902-1992(

נִים חדר / 1975 / שמן על בד מוצמד  פְּ
לקרטון / 22X14 ס”מ / חתום ומתוארך

Yehoshua Grossbard (1902-1992)
 Interior of a Room / 1975 / Oil on

canvas mounted on cardboard 
22X14 cm / Signed and dated

$600 - 800

.105
יהושע גרוסברד )1902-1992(

 בניין / שמן על קרטון / 49X39 ס”מ
חתום

Yehoshua Grossbard (1902-1992)
Building / Oil on cardboard 

49X39 cm / Signed

$1800 - 2400
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.106
ישראל פלדי )1892-1979(

 צריפונים / שמן על בד / 60X46 ס”מ
חתום

Israel Paldi (1892-1979)
Sheds / Oil on canvas / 60X46 cm  

Signed

$2000 - 2500

.107
שאול רסקין )1878-1966(

בדרך לים המלח / טכניקה מעורבת על 
מזוניט / 50X60 ס”מ / חתום

Saul Raskin (1878-1966)
 The Way to the Dead Sea / Mixed

media on masonite / 50X60 cm 
 Signed 

$500 - 700
106

107
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.108
ליאו רוט )1914-2002(

 נערה עוברת עם כלב / 1995 / שמן על בד 
116X100 ס”מ / חתום / חתום, מתואר 

ומתוארך בגב

Leo Roth (1914-2002)
A Girl with a Dog / 1995 / Oil on 

canvas / 116X100 cm / Signed 
Signed, dated and described on 

the reverse

$2000 - 2500

.109
ישראל פלדי )1892-1979(

 ציפורים / שמן על בד / 46X55 ס”מ
חתום

Israel Paldi (1892-1979)
 Birds / Oil on canvas / 46X55 cm 

Signed

$1500 - 2000 108

109
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.110
יוסל ברגנר )נ. 1920(

 טבע דומם וליצן / שמן על בד
40X50 ס”מ / חתום / חתום ומתואר בגב

Yosl Bergner (b. 1920)
 Still Life with a Clown / Oil on

 canvas / 40X50 cm / Signed 
 Signed and described on the

reverse

$5000 - 7000
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.112
יוסל ברגנר )נ. 1920(

 דמויות עם מסכות / 1958 / טוש על נייר
67X46 ס”מ / חתום ומתוארך

Yosl Bergner (b. 1920)
 Figures with Masks / 1958 / Ink

 on paper / 67X46 cm / Signed and
dated

$600 - 800

.111
יוסל ברגנר )נ. 1920(

 מלאך / 1961 / פסטל על נייר
48X33 ס”מ / חתום ומתוארך

Yosl Bergner (b. 1920)
Angel / 1961 / Pastel on paper 

48X33 cm / Signed and dated

$400 - 600
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.113
אוזיאש הופשטטר )1905-1995(

 עששית / 1958 / דיו על נייר
43X32 ס”מ / חתום ומתוארך

ספרות ותערוכה: “12 אמנים - מבט שני”, 
מוזיאון תל-אביב לאמנות, 2006. עמ’ 57 

)מצולם(.

Osias Hoffstatter (1905-1995)
Oil Lamp / 1958 / Ink on paper 

 43X32 cm / Signed and dated

Literature and exhibition: “12 
Artists - A second Glance”, Tel 
Aviv Museum of Art, 2006, p. 57 

(illustrated).

$300 - 400

.114
אוזיאש הופשטטר )1905-1995(

 דמויות / דיו וחריטה על נייר
20X20 ס”מ / חתום

Osias Hoffstatter (1905-1995)
 Figures / Ink and engraving on

paper / 20X20 cm / Signed

$200 - 300
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.115
יוסף הירש )1920-1997(

 בובה / 1984 / טכניקה מעורבת על נייר 
29X32 ס”מ / חתום ומתוארך

Joseph Hirsch (1920-1997)
 Doll / 1984 / Mixed media on

 paper / 29X32 cm / Signed and
dated

$1000 - 1500

.116
אייזיק צלניקר )נ. 1923(

12 תחריטים / סוף שנות ה-60 עד ראשית 
שנות ה-80 / גודל משתנה / חתומים 
וממוספרים / מצורפות: כרזת פרסום 

לתערוכה במוזיאון ישראל, 1962; חוברת 
לכבוד תערוכה במוזיאון יד ושם, 1985

מקור: גלריה דבל, ירושלים.

Isaac Celnikier (b. 1923)
12 Etchings / Late 1960s - early 

1980s / Various sizes 
Signed and numbered / Attached: 

an advertisement poster for 
an exhibition at the Israel 

Museum, 1962; a pamphlet for an 
exhibition at Yad Vashem, 1985

Provenance: Debel Gallery, 
Jerusalem.

$250 - 300
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.117
שמשון הולצמן )1907-1986(

 דמויות / שמן על בד / 55X45 ס”מ
חתום

Shimshon Holzman (1907-1986)
Figures / Oil on canvas 

55X45 cm / Signed

$500 - 700

.118
שמשון הולצמן )1907-1986(

נִים חדר / שמן על קרטון / 50X65 ס”מ   פְּ
חתום

Shimshon Holzman (1907-1986)
 Interior of a Room / Oil on

cardboard / 50X65 cm / Signed

$500 - 700
117

118
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.119
דוד הנדלר )1904-1984(

שתי עבודות
נִים חדר / צבע מים על נייר  פְּ .1 

50X35 ס”מ / חתום
 אגרטל פרחים / צבע מים על נייר .2 

50X35 ס”מ / חתום

David Hendler (1904-1984)
Two paintings

1.  Interior of a Room 
Watercolor on paper / 50X35 cm 

Signed
2.  Flower Vase / Watercolor on 

paper / 50X35 cm / Signed

$250 - 300

.120
רחל טימור )נ. 1944( 

 ללא כותרת / 1978 / שמן על מזוניט
47X38 ס”מ / חתום ומתוארך בגב

Rachel Timor (b. 1944)
 Untitled / 1978 / Oil on masonite 

 47X38 cm / Signed and dated on
the reverse

$200 - 300
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.121
אליהו גת )1919-1987(

נוף / שמן על בד / 60X80 ס”מ / חתום 
ומוקדש

Eliahu Gat (1919-1987)
Landscape / Oil on canvas 

60X80 cm / Signed and dedicated

$1200 - 1600

.122
סטיוארט שילס )נ. 1954(

קיץ מוקדם, בניינים ועצים / 2005 / שמן 
 על עץ / 20X33 ס”מ / חתום ומתוארך

חתום, מתואר ומתוארך בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Stuart Shils (b. 1954)
Early Summer, Buildings and 
Trees / 2005 / Oil on panel 
20X33 cm / Signed and dated 

Signed, described and dated on 
the reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$2000 - 2500

121

122
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.124
אליהו גת )1919-1987(

בתים / ראשית שנות ה-60 / שמן על 
קרטון / 48X68 ס”מ / חתום

Eliahu Gat (1919-1987)
Houses / Early 1960s / Oil on 
cardboard / 48X68 cm / Signed

$1200 - 1600

.123
אליהו גת )1919-1987(

ללא כותרת / ראשית שנות ה-60 / צבע 
מים על נייר / 50X69 ס”מ / חתום

Eliahu Gat (1919-1987)
Untitled / Early 1960s 

Watercolor on paper / 50X69 cm 
Signed

$500 - 700

124

123
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.125
יעקב אגם )נ. 1928(

שתי עבודות
 ללא כותרת / טושים צבעוניים על  .1

מעטפה / 10X20 ס”מ / חתום
 ללא כותרת / טושים צבעוניים על נייר  .2 

16X16 ס”מ / חתום

Yaacov Agam (b. 1928)
Two paintings

1.  Untitled / Colored felt-tipped 
pen on an envelope / 10X20 cm 

Signed
2.  Untitled / Colored felt-tipped 

pen on paper / 16X16 cm / Signed

$200 - 300

.126
יעקב שטיינהרט )1887-1968(

 ללא כותרת / טכניקה מעורבת על נייר
19X17 ס”מ / חתום

Jacob Steinhardt (1887-1968)
Untitled / Mixed media on paper 

19X17 cm / Signed

$200 - 300

125

126
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.127
לאה גולדברג )1911-1970(

 בין החוחים / 1965 / דיו ופסטל על נייר 
 33X23 ס”מ / חתום, מתואר ומתוארך

נושא בגב אישור מאת נח אופיר, שכנהּ של 
גולדברג

Leah Goldberg (1911-1970)
Among Thistles / 1965 / Ink and 

pastel on paper / 33X23 cm 
Signed, dated and described 

Authenticated on the reverse by 
Noah Ofir, Goldberg’s neighbor

$200 - 300

.128
פנחס ליטבינובסקי )1894-1985(

 דיוקן דוד בן-גוריון / גואש על נייר
92X56 ס”מ / חתום

Pinchas Litvinovsky (1894-1985)
Portrait of David Ben Gurion 
Gouache on paper / 92X56 cm 

Signed

$300 - 400
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.130
שמואל טפלר )1918-1998(

דמות / שמן על עץ / 24X19 ס”מ / חתום

Shmuel (Samuel) Tepler (1918-1998)
Figure / Oil on board / 24X19 cm 

Signed

$400 - 600

.129
שמואל טפלר )1918-1998(

נִים חדר / 1972 / שמן על בד  פְּ
54X65 ס”מ / חתום / חתום ומתוארך בגב

Shmuel (Samuel) Tepler (1918-1998)
Interior of a Room / 1972 / Oil on 

canvas / 54X65 cm / Signed 
Signed and dated on the reverse

$1000 - 1200

129

130
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.131
שמואל טפלר )1918-1998(

 טבע דומם / 1986 / שמן על בד
52X42 ס”מ / חתום / חתום ומתוארך בגב

Shmuel (Samuel) Tepler (1918-1998)
Still Life / 1986 / Oil on canvas  

52X42 cm / Signed / Signed and 
dated on the reverse

$700 - 900

.132
שמואל טפלר )1918-1998(

 טבע דומם ונערה / 1990 / שמן על בד
46X38 ס”מ / חתום / חתום ומתוארך בגב

Shmuel (Samuel) Tepler (1918-1998)
Still Life and a Girl / 1990 / Oil 

on canvas / 46X38 cm / Signed 
Signed and dated on the reverse

$700 - 900
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.133
צבי מאירוביץ )1911-1974(

 אשה / פנדה על נייר / 98X49 ס”מ
חתום

Zvi Mairovich (1911-1974)
Woman / Oil pastel on paper 

98X49 cm / Signed

$1800 - 2400

.134
יהושע נוישטיין )נ. 1940(

ללא כותרת / סוף שנות ה-60 / פנדה על 
נייר / 25X35 ס”מ / חתום

Joshua Neustein (b. 1940)
Untitled / Late 1960s / Oil 
pastel on paper / 25X35 cm 

Signed

$400 - 600
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.136
מרסל ינקו )1895-1984(

 דמויות / 1945 / צבע מים על נייר
33X25 ס”מ / חתום ומתוארך

Marcel Janco (1895-1984)
Figures / 1945 / Watercolor on 
paper / 33X25 cm / Signed and 

dated

$300 - 400

.135
אדמונד פירסט )1874-1955(

 דמויות / פסטל על נייר / 36X33 ס”מ 
חתום

Edmund Fürst (1874-1955)
Figures / Pastel on paper 

36X33 cm / Signed

$200 - 300
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.137
משה רוזנטליס )1922-2008(

 דיוקן אשה / 1963 / שמן על בד
59X49 ס”מ / חתום ומתוארך

Moshe Rosenthalis (1922-2008)
Portrait of a Woman / 1963 / Oil 

on canvas / 59X49 cm / Signed and 
dated

$600 - 800
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.138
סולטנה סורוז’ון )1900-1961(

 נערה / 1934 / שמן על בד / 65X55 ס”מ 
חתום

מקור: משפחת האמנית.
ספרות: סולטנה סורוג’ון, לזר מרינסקי, 

1986. עמ’ 22.

Sultana Soroujoun (1900-1961)
Girl / 1934 / Oil on canvas 

65X55 cm / Signed

Provenance: Family of the artist.
Literature: Sultana Soroujoun, 

Lazar Marinsky, 1986. p. 22. 

$5000 - 7000
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.139
לואיז שץ )1916-1997(

ללא כותרת / 1972 / קולאז’ וטכניקה 
מעורבת על קרטון / 22X18 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Louise Schatz (1916-1997)
Untitled / 1972 / Collage and 

mixed media on cardboard 
22X18 cm / Signed and dated

$300 - 400

.140
יחיאל שמי )1922-2003(

 ללא כותרת / 1976 / קולאז’ על נייר
18X19 ס”מ / חתום ומתוארך

Yehiel Shemi (1922-2003)
 Untitled / 1976 / Collage on

 paper / 18X19 cm / Signed and
dated

$300 - 400

.141
מרסל ינקו )1895-1984(

 מנדולינה וקוביה / הדפס על גבס ובד
.A.P 43 ס”מ / חתום, מתואר ומצויןX59

Marcel Janco (1895-1984)
Mandolin and Cubes / Print on 

plaster and canvas / 43X59 
Signed and described / From the 

A.P. edition

$300 - 400
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.142
לאה גולדברג )1911-1970(

 זמן יכרת / 1968 / קולאז’ על נייר
41X34 ס”מ / חתום ומתוארך

Leah Goldberg (1911-1970)
Time / 1968 / Collage on paper 

41X34 cm / Signed and dated

$300 - 400

.143
דוד גרשטיין )נ. 1944(

 ללא כותרת / 1973 / תחריט
78X58 ס”מ / חתום, מתוארך וממוספר 

3/10

David Gerstein (b. 1944)
Untitled / 1973 / Etching 

78X58 cm / Signed, dated and 
numbered 3/10

$150 - 200



78

.144
אביגדור אריכא )1929-2010(

 קומפוזיציה / 1958 / צבע מים על נייר 
64X49 ס”מ / חתום ומתוארך

Avigdor Arikha (1929-2010)
 Composition / 1958 / Watercolor
 on paper / 64X49 cm / Signed and

dated

$2000 - 2500

.145
אלימה )נ. 1932(

 ללא כותרת / 1959 / שמן על בד
41X33 ס”מ / חתום / חתום ומתוארך בגב

Alima (b. 1932)
Untitled / 1959 / Oil on canvas  
41X33 cm / Signed / Signed and 

dated on the reverse

$500 - 700
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.146
לאה ניקל )1918-2005(

ללא כותרת / 1996 / אקריליק על 
נייר מוצמד לבד / 76X56 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Lea Nikel (1918-2005)
 Untitled / 1996 / Acrylic on

paper mounted on canvas 
76X56 cm / Signed and dated

$3000 - 4000
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.147
הנרי שלזניאק )1938-1980(

ללא כותרת / 1970 / טכניקה מעורבת על 
נייר / 69X49 ס”מ / חתום ומתוארך

Henry Shelesnyak (1938-1980)
 Untitled / 1970 / Mixed media

 on paper / 69X49 cm / Signed and
dated

$1500 - 2000
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הוא )שלזניאק( לא צייר מהטבע, והדימויים שצירף בעבודתו נלקחו כולם מעולם ייצוגי התרבות ולא כיוונו 
ללִבה של מקור אלא לנגזרת שנייה ושלישית, באמצעות כלי-תיווך מהקשרים של מלאכה ועיצוב המוכרים 
מחיי היומיום בבית וברחוב. “היופי בציור יכול לבוא מהרחוב”, כתב שלזניאק, “אך לא יובן על-ידי האיש 
מהרחוב. במשך הזמן האמנות מוכללת וחוזרת לרחוב בצורה מובנת לאיש ברחוב”. ]...[ שלזניאק לא ניסה 
ללכוד את היופי ברצף רהוט או וירטואוזי ולא במחווה ציורית. הוא לא ביקש להעביר מסר הניתן לניסוח 
וליישום בהקשרי המציאות. כמו רבים מחבריו באותה תקופה, עסק ב”הורדות” וב”העברות” של דימוי מהמצע 
המקורי אל הציור, באמצעות נייר פחם, טינר, הדפס רשת וכדומה. אלא שעבורו ה”הורדות” היו יותר מגחמה 
של תקופה. בדומה לשבלונות והדבקי הרפרודוקציות, הן היו זיזים מן-המוכן לתלות בהם רשת לשון החדירה 
לרבדים של פירוק, מבנים ריתמיים, מוזיקליות, פיוט. ריבוי אמצעי התיווך בעבודתו לא נועד להדגיש את 
המימד הייצוגי-אשלייתי של השפה, ונראה שלא עלה בהם ולוּ רמז )אפילו על דרך הניגוד( לאיזו ישות 
נעדרת או ל”סובייקט” שלם הקודם ליצירה, וזאת משום שעבודתו התבססה במידה לא מבוטלת על הליכי 
המקרה והקרינה תחושה עזה של השתנות ותהליכיות. שלזניאק נהג ללקט חומרים לציור מכל הבא ליד, לא 
רק מטעמים של מצוקה כלכלית אלא משום שהמקריות היתה ליסוד מפתח בעבודתו, לגורם משפיע על כל 
שלב בתהליך היצירה. לשיטתו, היופי מפציע בנקודת המפגש הבלתי צפויה בין מבנה )הנרמז מתוך מערך 
קומפוזיציוני נשלט המניח סדר פנימי( לבין מקריות )ייחוד(. בבנייתה של מערכת היחסית הדיאלקטית 

הזאת, יצר שלזניאק ציור לא סגור, המכוון להשהיה של התבוננות, היזכרות והתהוות מתמשכת. 

גליה בר אור, מתוך: הנרי שלזניאק - ציור שלי דורש, קטלוג תערוכה במשכן לאמנות עין-חרוד, 2005, עמ’ 29-30.

He (Shelesnyak) did not paint from nature, and the images he brought together in 
his works were all taken from the world of the communications media and from 
representations of culture - subjects that were never oriented to the core of a 
source but to a second or third derivative, by means of mediating instruments from 
contexts of craft and design familiar from everyday life in the home and the street. 
“The beauty in a painting can come from the street, but will not be understood by 
the man in the street. With time art becomes included and returns to the street in 
a way understood by the man in the street”, Shelesnyak wrote. […] Shelesnyak did 
not attempt to capture beauty in a fluent or virtuoso sequence, or in a painterly 
gesture. He did not seek to convey a massage that could be formulated and implemented 
in the contexts of reality. Like many of his colleagues in that period, he engaged 
“extracting” and “transferring”, in copying an image from its original base to a 
painting by means of carbon paper, thinner, screen-printing, and the like. For him, 
however, “extracting” was more than a period caprice. Like the templates and the 
pasting of reproductions, they were readymade lugs on which to hang a net of language 
that was permeable to layers of dismantling, to rhythmic structures, to musicality, 
to the poetic. The multiplicity of means of mediation in his work was not meant 
to emphasize the illusionary-representational dimension of language, and seemed 
not to suggest even a hint (not even by way of contrast) of some absent entity or a 
subject that exists prior to the work; this was because his work, which was based to 
no inconsiderable degree on the proceedings of chance, projected a strong sense of 
change and of processuality. Shelesnyak used to collect materials for his painting 
from everything that came to hand, not only for reasons of economic difficulties 
but because chance became a key foundation in his work, a factor that influenced 
every stage in the creative process. In his method, beauty emerged at the unexpected 
point of encounter between a structure (which is hinted at from within a controlled 
compositional arrangement that lays down an inner order) and chance (uniqueness). By 
constructing this dialectical relationship, Shelesnyak created a painting that was 
not closed, that was attuned to states of deferral, contemplation, remembering and 
prolonged incipience. 

Galia Bar Or, from: Henry Shelesnyak - My Painting Demands, exhibition catalog, Museum of 
Art, Ein Harod, 2005, pp. 12-13.
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.148
אריה ארוך )1908-1974(

 סירה / 1970 / הדפס רשת על נייר
.A.P 56 ס”מ / חתום ומצויןX76

ספרות: אריה ארוך, מוזיאון ת”א לאמנות, 
2003, עמ’ 362, מצולם )עותק אחר(.

Arie Aroch (1908-1974)
Boat / 1970 / Screen printing on 
paper / 56X76 cm / Signed / From 

the A.P. edition

Literature: Arie Aroch, Tel-
Aviv Museum of Art, 2009, p. 362, 
illustrated (a different copy). 

$800 - 1200

.149
לארי אברמסון )נ. 1954( 

שני תחריטים 
 ללא כותרת / תחריט / 6X6 ס”מ .1 

חתום
 ללא כותרת / תחריט / 6X6 ס”מ .2 

.A.P חתום ומצוין

מקור: אוסף ארני דרוק.

Larry Abramson (b. 1954)
Two etchings

1.  Untitled / Etching / 6X6 cm 
Signed

2.  Untitled / Etching / 6X6 cm 
Signed / From the A.P. edition

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$150 - 200

148

149
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.150
מרדכי ארדון )1896-1992(

 אותיות / תחריט צבעוני / 18X13 ס”מ
חתום וממוספר 26/80

מקור: אוסף ארני דרוק.

Mordecai Ardon (1896-1992)
Letters / Color etching 

18X13 cm / Signed and numbered 
26/80

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$150 - 200

.151
סדנת הדפס עם ג’ים דיין

סדנת הדפס עם ג’ים דיין, סדנה לתחריט 
בכברי / הוצאת גוטסמן והסדנה לתחריט, 

קיבוץ כברי, 2001 / תיקייה עם 13 
עבודות שנוצרו בשנת 2000, במהלך סדנת 

 אמן עם ג’ים דיין בקיבוץ כברי
הדפסים, תחריטים ותצריבים מאת: ג’ים 
דיין, צדוק בן-דוד, אסף בן-צבי, דגנית 

ברסט, מיכל גולדמן, דינה כהנא-גלר, 
עופר ללוש, יגאל עוזרי, שרון פוליאקין, 

אלכס קרמר, יאן ראוכוורגר, פיליפ רנצר 
ויחיאל שמי / 65X51 ס”מ / חתומים, 

ממוספרים 11/50 ומתוארכים

Print Workshop with Jim Dine
Print Workshop with Jim Dine, 

Galilee Intaglio Workshop 
Published by The Gottesman 

Publication and The Galilee 
Intaglio Press, Kibbutz Cabri, 

2001 / A portfolio of 13 prints, 
created in a print workshop 

with Jim Dine in 2000 / Prints 
and etchings by Jim Dine, Zadok 

Ben-David, Asaf Ben Zvi, Deganit 
Berest, Michal Goldman, Dina 

Kahana-Gueler, Ofer Lellouche, 
Yigal Ozeri, Sharon Poliakine, 
Alex Kremer, Jan Rauchwerger, 

Philip Rantzer and Yehiel Shemi  
65X51 cm / Signed, dated and 

numbered 11/50 

$2500 - 3000
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.152
מיכאל גרוס )1920-2004(

 ללא כותרת / צבע מים ועפרון על נייר
50X65 ס”מ / חתום

Michael Gross (1920-2004)
Untitled / Watercolor and pencil 

on paper / 50X65 cm / Signed

$1200 - 1600

.153
מיכאל גרוס )1920-2004(

 ללא כותרת / צבע מים ועפרון על נייר
65X50 ס”מ / חתום

Michael Gross (1920-2004)
Untitled / Watercolor and pencil 

on paper / 65X50 cm / Signed

$1200 - 1600

152

153
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.154
פנחס כהן גן )נ. 1942(

ללא כותרת / 1977-78 / טכניקה מעורבת 
על נייר / 69X49 ס”מ / חתום ומתוארך

Pinchas Cohen Gan (b. 1942)
Untitled / 1977-78 / Mixed media 
on paper / 69X49 cm / Signed and 

dated

$1200 - 1600

.155
חגית שחל )נ. 1950(

יער / 1975 / טכניקה מעורבת וקולאז’ 
על נייר / 96X67 ס”מ / חתום ומתוארך

Hagit Shahal (b. 1950)
Forest / 1975 / Mixed media and 

collage on paper / 96X67 cm 
Signed and dated 

$500 - 700
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.156
יוכבד וינפלד )נ. 1947(

ללא כותרת / 1974 / טכניקה מעורבת 
על נייר מילימטרי / 84X70 ס”מ / חתום 

ומתוארך

מקור: גלריה דבל, ירושלים.
ספרות ותערוכה: “היבטים באמנות 

הישראלית של שנות השבעים, גבולות 
השפה”, מוזיאון תל-אביב לאמנות, 2008. 

עמ’ 248.

Yocheved Weinfeld (b. 1947)
Untitled / 1974 / Mixed media on 

millimeter graph paper 
84X70 cm / Signed and dated

Provenance: Debel Gallery, 
Jerusalem.

Literature and Exhibition: 
“Aspects of Israeli Art of the 70s, 

the Boundaries of Language”, Tel 
Aviv Museum of Art, 2008, p. 248. 

$600 - 800

.157
יוכבד וינפלד )נ. 1947(

 פרווה / 1974 / טכניקה מעורבת על נייר 
84X70 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: גלריה דבל, ירושלים.
ספרות ותערוכה: “היבטים באמנות 

הישראלית של שנות השבעים, גבולות 
השפה”, מוזיאון תל-אביב לאמנות, 2008. 

עמ’ 246.

Yocheved Weinfeld (b. 1947)
Fur / 1974 / Mixed media on paper  

84X70 cm / Signed and dated

Provenance: Debel Gallery, 
Jerusalem.

Literature and Exhibition: 
“Aspects of Israeli Art of the 70s, 

the Boundaries of Language”, Tel 
Aviv Museum of Art, 2008, p. 246. 

$600 - 800



87

.158
יוכבד וינפלד )נ. 1947(

ללא כותרת / 1973 / רישום ותפירה על 
נייר / 86X64 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: גלריה דבל, ירושלים.

Yocheved Weinfeld (b. 1947)
Untitled / 1973 / Drawing and 

sewing on paper / 86X64 cm 
Signed and dated

Provenance: Debel Gallery, 
Jerusalem.

$600 - 800

.159
רפי לביא )1937-2007(

 מפת עולם האמנות הישראלי / 1975 
טוש על נייר / 32X21 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Raffi Lavie (1937-2007)
A Map of Israeli Art / 1975 / Ink 
on paper / 32X21 cm / Signed and 

dated

$500 - 700
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.160
חגית לאלו )1931-1961(

 קומפוזיציה / עפרון על נייר
45X60 ס”מ / חתום

Hagit Lalo (1931-1961)
Composition / Pencil on paper 

45X60 cm / Signed

$500 - 700

.161
חן שִׁישׁ )נ. 1970(

ללא כותרת / 2000 / אקריליק ועפרון על 
נייר / 60X98 ס”מ / חתום

ספרות ותערוכה: “חן שיש, מאיזו 
גלקסיה מטורפת, היא שואלת”, הגלריה 
האוניברסיטאית לאמנות, אוניברסיטת 

חיפה, 2006. עמ’ 21 )מצולם(.

Khen Shish (b. 1970)
Untitled / 2000 / Acrylic and 

pencil on paper / 60X98 / Signed

Literature and exhibition: “I 
was Kidnapped by Indians”, 

The University Art Gallery, 
University of Haifa, 2006, p. 21 

(illustrated). 

$1400 - 1800

160

161
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.162
אביבה אורי )1922-1989(

ללא כותרת / 1973 / טכניקה מעורבת על 
נייר / 50X57 ס”מ / חתום ומתוארך

Aviva Uri (1922-1989)
Untitled / 1973 / Mixed media 

on paper / 50X57 cm / Signed and 
dated

$4000 - 6000
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.163
אהרן כהנא )1905-1967(

 קומפוזיציה / 1961 / צבע מים על נייר 
35X50 ס”מ / חתום ומתוארך

Aharon Kahana (1905-1967)
Composition / 1961 / Watercolor 
on paper / 35X50 cm / Signed and 

dated

$300 - 400

.164
רג’י ווסטון )1912-1967(

 קומפוזיציה / 1947 / צבע מים על נייר 
14X23 ס”מ / חתום ומתוארך 

Reggy Weston (1912-1967)
Composition / 1947 / Watercolor 
on paper / 14X23 cm / Signed and 

dated

$200 - 300

163

164
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.165
פנחס צינוביץ )1943-2007(

 קומפוזיציה / 1983 / צבע מים על נייר 
70X100 ס”מ / חתום ומתוארך

Pinchas Zinovich (1943-2007)
Composition / 1983 / Watercolor 

on paper / 70X100 cm / Signed and 
dated 

$600 - 800
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.166
מישל חדד )1943-1979(

ללא כותרת / 1973 / שמן על נייר מוצמד 
לעץ / 70X63 ס”מ / חתום

Michel Haddad (1943-1979)
Untitled / 1973 / Oil on paper 

mounted on board / 70X63 cm 
 Signed

$4000 - 6000
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מישל חדד נולד בתוניסיה בשנת 1943, עלה לארץ בשנת 1967 וסיים את לימודיו 
ב”בצלאל” בשנת 1973. משנת 1974 הציג תערוכות יחיד בגלריה דבל בעין-כרם, 
ירושלים. זכה בפרס קולינר לאמן צעיר מטעם מוזיאון ישראל )1978(. בשנות חייו 
האחרונות נדד בין ירושלים, לונדון ופאריס. התאבד בשנת 1979. עבודותיו הוצגו 
במוזיאון תל-אביב בתערוכה “היבטים באמנות הישראלית של שנות ה-70, גבולות 

השפה” ובתערוכה “קיר פרטי - אמנות ישראלית, מבחר מאוסף בנו כלב”.

מישל חדד כמו שבוי בקסמי העולם הסובב אותו, ער לרחשי הקוסמוס, רגיש לכל אחד 
מרסיסיו הרבים. הוא אומר שהוא מצייר כמו ילד. אולי כוונתו לומר שהוא מעין מתווך 
בין העולם החיצון לבין בבואתו המשתקפת בתוכו פנימה. שכן מישל חדד אינו “עושה 
אמנות”. הוא תוהה על המתרחש, מתחקה אחר רזי החיים, מגלה זיקה בין דברים 
זכרי  עינו, את  ובזמן. את העצמים שקולטת  זה מזה, בחלל  הנראים רחוקים מאד 
האירועים בחייו או את רשמי חלומותיו הוא מסדר בסדר המוכתב לו על ידי החושים. 

וכשהם רשומים והוא מתבונן בתוצאה הוא מגלה כי קיימת חוקיות. גורל...

מישל חדד מסוגל להתמודד עם כל מדיום. דיו, עפרון, צבע. לאחרונה הוא עובד 
בעיקר על נייר, אך בד מושך אותו לא פחות. גופים תלת-מימדיים יוצאים מתחת לידו 
כמעט בהיסח הדעת. אלא שלמדיום אין כל חשיבות בעיניו. מה שחשוב הוא הקשב, 
הרישום, הסימון, הקיטלוג של החוויות המתרוצצות בקרבו. קביעתם על גבי הנייר של 

דברים שהם חולפים ומשתנים במהותם. 

רות דבל, מתוך “Michel Haddad, Peintures-Dessins”, פריז, 1980. 

Michel Haddad was born in Tunisia in 1943. He came to Israel in 
1967 and completed his studies in “Bezalel” in 1973. Since 1974 
he exhibited solo exhibitions at Debel Gallery in Ein Kerem, 
Jerusalem. In 1978 he won the Kolliner Prize for Young Artists. 
During his last years he wondered between Jerusalem, London and 
Paris. Haddad committed suicide in 1979. His works were exhibited 
in the Tel-Aviv Museum of Art, in the exhibitions “Aspects of 
Israeli Art of the 70s, the Boundaries of Language” and “A Wall of 
My Own, Israeli Art - A Selection from the Benno Kalev Collection”. 

Michel Haddad is fascinated with the world around him, alert to 
cosmic murmurs, conscious of each of the particles that make up 
life. He says that he draws like a child. Perhaps he means that he 
is an intermediary between the outside world and its reflection 
in his inner self. For Michel Haddad does not “do art”. He explores 
the mystery of life, discovering relationships between things that 
seem distant, both in time and in space. He arranges the objects 
caught by his eye, remembrances of things past and impressions of 
dreams in an order directed by his senses. When it is all on paper 
and he looks at the outcome, he finds a pattern. Destiny…

Michel Haddad can cope with any medium. Ink, pencil, colour. He has 
been using paper lately, but canvas attracts him no less. He creates 
three-dimensional objects almost unawares, yet the medium as such 
is meaningless to him. What is important is to capture, to mark, 
to register the experiences colliding within him, fixing what, 
essentially, is transitory. 

Ruth Debel, from: “Michel Haddad, Peintures-Dessins”, Paris, 1980.
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.167
ציבי גבע )נ. 1951(

קומפוזיציה / 1984 / טכניקה מעורבת 
על נייר / 100X140 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Tsibi Geva (b. 1951)
Composition / 1984 / Mixed media 

on paper / 100X140 cm / Signed 
and dated

$3500 - 4500
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.168
משה קופפרמן )1926-2003(

 ללא כותרת / 1977 / שמן וקולאז’ על בד 
18X18 ס”מ / חתום ומתוארך

Moshe Kupferman (1926-2003)
Untitled / 1977 / Oil and collage 
on canvas / 18X18 cm / Signed and 

dated

$1200 - 1600

.169
גבי קלזמר )נ. 1950(

 ללא כותרת / אקריליק על נייר
70X100 ס”מ 

Gabriel (Gabi) Klasmer (b. 1950)
Untitled / Acrylic on paper 

70X100 cm

$2000 - 2500

168

169
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.170
משה קופפרמן )1926-2003(

ללא כותרת / 1992 / שמן וגרפיט על 
נייר / 37X52 ס”מ / חתום ומתוארך

Moshe Kupferman (1926-2003)
Untitled / 1992 / Oil and 

graphite on paper / 37X52 cm 
Signed and dated

$1400 - 1800
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.171
משה קופפרמן )1926-2003( 

ללא כותרת / 1992 / שמן וגרפיט על 
נייר / 37X52 ס”מ / חתום ומתוארך

Moshe Kupferman (1926-2003)
Untitled / 1992 / Oil and 

graphite on paper / 37X52 cm 
Signed and dated

$1400 - 1800
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.172
מנשה קדישמן )נ. 1932(

 כבשה / 1999 / אקריליק על בד
80X60 ס”מ / חתום / חתום, עם הקדשה 

מאוירת בגב

Menashe Kadishman (b. 1932)
Sheep / 1999 / Acrylic on canvas 
80X60 cm / Signed / Signed, with 
an illustrated dedication on the 

reverse

$1500 - 2000

.173
מנשה קדישמן )נ. 1932(

 כבשה לבנה / אקריליק על בד
79X60 ס”מ / חתום / חתום בגב, עם איור

Menashe Kadishman (b. 1932)
A White Sheep / Acrylic on canvas  
79X60 cm / Signed / Signed on the 

reverse, with an illustration

$1800 - 2200
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.174
מנשה קדישמן )נ. 1932(

 יונה ודמות / מגזרת ברזל
גובה: 26 ס”מ, רוחב: 38 ס”מ / חתום

Menashe Kadishman (b. 1932)
A pigeon and a Figure / Iron 

cutout 
Height: 26 cm, width: 38 cm 

Signed

$800 - 1000

.175
מנשה קדישמן )נ. 1932( 

שתי עבודות
 נוף / פסטל על נייר / 21x30 ס”מ .1 

חתום
 טבע דומם / פסטל על נייר .2 

24x34 ס”מ / חתום 

Menashe Kadishman (b. 1932)
Two paintings

1.  Landscape / Pastel on paper 
21x30 cm / Signed

2.  Still Life / Pastel on paper 
24x34 cm / Signed

$300 - 400

174

175
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.176
צבי טולקובסקי )נ. 1934(

 ללא כותרת / שמן על בד / 100X105 ס”מ 
חתום

Zvi Tolkovsky (b. 1934)
Untitled / Oil on canvas 

100X105 cm / Signed

$1200 - 1600
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.177
אביגדור לואיזאדא )1905-1987(

 ללא כותרת / שמן על בד / 82X100 ס”מ 
חתום 

Avigdor Renzo Luisada (1905-1987)
Untitled / Oil on canvas 

82X100 cm / Signed

$2000 - 2500
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.179
ידיד רובין )1938-2012(

 פנים / 1976 / טכניקה מעורבת על נייר 
75X55 ס”מ / חתום ומתוארך

Yadid Rubin (1938-2012)
Interior / 1976 / Mixed media 

on paper / 75X55 cm / Signed and 
dated

$500 - 700

.178
דוד ריב )נ. 1952(

 ללא כותרת / 1987 / פנדה על נייר
69X50 ס”מ / חתום ומתוארך

David Reeb (b. 1952)
Untitled / 1987 / Oil pastel on 

paper / 69X50 cm / Signed and 
dated

$800 - 1000
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.180
יחזקאל שטרייכמן )1906-1993(
 נוף / 1965 / צבע מים על נייר

69X50 ס”מ / חתום ומתוארך

Yehezkel Streichman (1906-1993)
Landscape / 1965 / Watercolor 

on paper / 69X50 cm / Signed and 
dated

$1200 - 1600

.181
חנה לוי )1914-2003(

 מופשט / טכניקה מעורבת על נייר
47X66 ס”מ / חתום

Hanna Levi (1914-2003)
Abstract / Mixed media on paper 

47X66 cm / Signed

$300 - 400

181

180
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.182
אביגדור אריכא )1929-2010(

 עץ / 1975 / ליטוגרפיה / 68X51 ס”מ
חתום, מתוארך וממוספר 3/65

Avigdor Arikha (1929-2010)
A Tree / 1975 / Lithograph 

68X51 cm / Signed, dated and 
numbered 3/65

$300 - 400

.183
אביגדור אריכא )1929-2010(

 ללא כותרת / 1975 / ליטוגרפיה
44X57 ס”מ / חתום, מתוארך וממוספר 

9/50

מקור: אוסף ארני דרוק.

Avigdor Arikha (1929-2010)
Untitled / 1975 / Lithograph  
44X57 cm / Signed, dated and 

numbered 9/50

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$150 - 200182

183
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.184
משה גרשוני )נ. 1936(

 גרשוני בסדנת ההדפס בירושלים / 1984 
 ששה הדפסים, מצורפים לקטלוג תערוכה 

21X25 ס”מ / חתומים, מתוארכים 
וממוספרים 18/50

מקור: אוסף ארני דרוק.

Moshe Gershuni (b. 1936)
Gershuni at the Jerusalem Print 

Workshop / 1984 / Six prints, 
attached to an exhibition 

catalogue / 21X25 cm / Signed, 
dated and numbered 18/50

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$400 - 600

.185
פסח סלבוסקי )נ. 1947(

אמן עצמאי ]סוקרטס[ / חמישה הדפסים, 
 נדפסו בסדנת ההדפס בירושלים

28X28 ס”מ / חתומים וממוספרים 1/5

מקור: אוסף ארני דרוק.

Pesach Slabosky (b. 1947)
Independent Artist [Socrates]  

Five prints, printed at the 
Jerusalem Print Workshop 

28X28 cm / Signed and numbered 
1/5

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$200 - 300
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.186
יגאל תומרקין )נ. 1933(

 פתרון, הצעה לפסל “שלום עכשיו” / 1978 
 טכניקה מעורבת על נייר / 51X63 ס”מ

חתום, מתואר ומתוארך

Igael Tumarkin (b. 1933)
Solution, a suggestion for a 

sculpture / 1978 / Mixed media on 
paper / 51X63 cm / Signed, dated 

and described

$1200 - 1600

.187
יגאל תומרקין )נ. 1933(

Locked )גרניט 3( / 1994 / טכניקה 
מעורבת על נייר / 48X68 ס”מ / חתום, 

מתואר ומתוארך

Igael Tumarkin (b. 1933)
Locked (Granit 3) / 1994 / Mixed 

media on paper / 48X68 cm 
Signed, dated and described

$1800 - 2200

186

187
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.188
יגאל תומרקין )נ. 1933(

בלילה על הגורן / 1983 / טכניקה 
מעורבת על נייר / 50X72 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Igael Tumarkin (b. 1933)
Balaila Al Ha’Goren (At Night at 

the Granary) / 1983 / Mixed media 
on paper / 50X72 cm / Signed and 

dated

$1500 - 2000

.189
א )1897-1975( שלום סֶבָּ

 עיר בלילה / קולאז’ / 15X21 ס”מ
חתום בחותמת עזבון האמן

Shalom Sebba (1897-1975)
A City at Night / Collage 

15X21 cm / Stamped with the 
estate seal

$400 - 600

188

189
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.190
אורי ליפשיץ )1936-2011(

דיוקן עצמי 1 / 1969 / תחריט ותחריט 
צילומי / 106X78 ס”מ / חתום ומצוין 

A.P. / מתוך מהדורה של חמש

ספרות: “אורי ליפשיץ, תחריטים 
וליטוגרפיות 1963-1985”, ישעיהו יריב, 

הוצאת גלריה גורדון, 1986. פריט 28 
)מצולם(.

Uri Lifshitz (1936-2011)
Self-portrait 1 / 1969 / Etching 

and photo-etching / 106X78 cm 
Signed / From the A.P. edition 
From an edition of five copies

Literature: “Uri Lifshitz, 
Etchings & Lithographs, 1963-

1985”, Yeshayahu Yariv, published 
by Gordon Gallery, 1986. Item no. 

28 (illustrated).

$400 - 600

.191
עופר ללוש )נ. 1947(

 דיוקן עצמי / פחם ודיו על נייר
75X55 ס”מ / חתום

Ofer Lellouche (b. 1947)
Self-portrait / Charcoal and ink 

on paper / 75X55 cm / Signed 

$1200 - 1600
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.192
ברוך אלרון )1934-2006(

 אמן בכל עת )דיוקן עצמי עם מסכה(
1991 / שמן על בד / 90X70 ס”מ / חתום 

ומתוארך

ספרות: “עולמו הקסום של ברוך אלרון”, 
ד”ר מרים אור. הוצאת ברוך ולידיה 

אלרון, 2004, עמ’ 215, פריט מס’ 290 
)מצולם(.

Baruch Elron (1934-2006)
An Artist at all Times (Self-

portrait, wearing a mask) / 1991 
Oil on canvas / 90X70 cm / Signed 

and dated

Literature: “The magical World 
of Baruch Elron”, Miriam Or. 

Published by Baruch and Lidia 
Elron, 2004, p. 215. Item 290 

(illustrated).

$7000 - 9000
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.193
אביבה אורי )1922-1989(

העתיד )מתוך הסדרה “מי המנצחים ומי 
המנוצחים”( / 1982 / טכניקה מעורבת 

על נייר / 149X101 ס”מ / חתום, מתואר 
ומתוארך

תערוכה: אביבה אורי, רטרוספקטיבה,  
המשכן לאמנות עין-חרוד, 2002.

Aviva Uri (1922-1989)
The Future (from the series “Who 

Are the Winners? Who Are the 
Defeated?”) / 1982 / Mixed media 

on paper / 149X101 cm / Signed 
dated and described

Exhibition: Aviva Uri, 
Retrospective, Museum of Art, Ein 

Harod, 2002. 

$12,000 - 16,000
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בשנות ה-80 שבה אביבה אורי לעסוק בסף הפוליטי השביר. בחושיה הדקים זיהתה 
את היסודות האי-רציונאליים, את עולם הדחפים ואת הכוחות הרוחשים מתחת לפני 
השטח, גם לעת-עתה אינם ניכרים לעין. היא דיברה על עוצמת הכאוס הגואה, שאכן 
השפיעה על העולם כולו מקץ כשני עשורים: “היום, כשהכאוס של הטרור והפנאטיזם 
של עמים שהאנושות התעלמה מהם דורות, סוחפים עמים, יבשות רחוקות ומעצמות-על 
אל הטירוף, אל הבלתי רציונאלי - היופי וההיגיון הוא עתה בקריאה לשפיות הדעת, 

לעצירה”. ]...[ ב-1984 נפטר דוד הנדלר. 

בחברה  שהורגש  העמוק  לזעזוע  חברתי,  לשבר  חבָר  אורי  את  שפקד  האישי  האסון 
של  נורא  בסבל  כרוכה  והיתה  ב-1982  שפרצה  לבנון,  מלחמת  סביב  הישראלית 
]...[ “הקו של ימים אלה” - תיארה אביבה  אזרחים, ששיאו בטבח סברה ושתילה. 
אורי את עבודתה בשנות ה-80, “הוא קו שעֲבָרוֹ אושוויץ והירושימה, ועתידו טילים 
של חורבן. קו שהוא אגד של פצעי-דם”. באותן שנים, שלא כמו בשנות ה-70, לא שמה 

ברישומיה גבול לכאוס אלא נתנה לו ביטוי. 
גליה בר אור, מתוך: אביבה אורי, קטלוג תערוכה במשכן לאמנות עין-חרוד, 2002, עמ’ 

.187-188

During the 1980s Aviva Uri was again preoccupied with the fragile 
political threshold. Uri identified, through her fine senses, the 
irrational elements, the world of impulses and the undercurrents 
even though they were still invisible. Uri mentioned the rising 
chaos which indeed influenced the world two decades later: “today, 
when chaos, caused by terror and fanaticism of people which 
humanity disregarded for ages, sweeps nations, remote continents 
and super-powers towards insanity, towards the irrational -beauty 
and logic call for sanity, and for a halt”. […] David Hendler passed 
away in 1984.
This personal tragedy, which happened at a time when Israeli 
society went through a crisis with regards to the Lebanon War in 
1982, a war which involved terrible hardships reaching their peak 
during the Sabra and Shatila massacre. […] “The line of these days” 
- as Aviva Uri described her works in the 1980s, “is a line whose 
past is Auschwitz and Hiroshima, and whose future is missiles of 
destruction. A line which consists of bleeding wounds”. During 
those years, unlike in the 1970s, Uri expressed in her drawings an 
unlimited chaos.  
Galia Bar Or, from: Aviva Uri, exhibition catalog, Museum of Art, Ein 
Harod, 2002, pp 187-188.
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.194
ירדן וולפסון )נ. 1960( 

 טבע דומם עם חלון / 1996 / שמן על בד 
51X45 ס”מ / חתום ומתוארך בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Jordan Wolfson (b. 1960)
Still Life by a Window / 1996 

Oil on canvas / 51X45 cm / Signed 
and dated on the reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$500 - 700

.195
ירדן וולפסון )נ. 1960( 

 נוף עירוני / 1996 / שמן על בד
40X51 ס”מ / מתוארך / חתום ומתוארך 

בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Jordan Wolfson (b. 1960)
Urban Landscape / 1996 / Oil on 

canvas / 40X51 cm / Dated 
Signed and dated on the reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$500 - 700

194

195
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.196
ליאוניד בלקלב )נ. 1956(

נִים וחלון לנוף / 2002 / שמן על בד  פְּ
מוצמד לקרטון / 50X25 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Leonid Balaklav (b. 1956)
Interior with a Window to the 

Landscape / 2002 / Oil on canvas 
mounted on cardboard / 50X25 cm 

Signed and dated

$1400 - 1800

.197
ליאוניד בלקלב )נ. 1956(

 מכונית בנוף / שמן על בד מוצמד לקרטון 
18X23 ס”מ / חתום 

Leonid Balaklav (b. 1956)
A Car in the Landscape / Oil on 

canvas mounted on cardboard 
18X23 cm / Signed 

$800 - 1000
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.198
אסד עזי )נ. 1955(

ללא כותרת / 1990 / טכניקה מעורבת על 
בד / 136X58 ס”מ / חתום ומתוארך בגב

Asad Azi (b. 1955)
Untitled / 1990 / Mixed media on 
canvas / 136X58 cm / Signed and 

dated on the reverse

$1200 - 1600

.199
אסד עזי )נ. 1955(

ללא כותרת / 1989 / טכניקה מעורבת על 
נייר / 21X12 ס”מ / חתום ומתוארך בגב

Asad Azi (b. 1955)
Untitled / 1989 / Mixed media 

on paper / 21X12 cm / Signed and 
dated on the reverse

$300 - 400
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.200
איה בן רון )נ. 1967(

ללא כותרת / 2000 / טכניקה מעורבת על 
נייר / 35 ס”מ / חתום ומתוארך בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Aya Ben Ron (b. 1967)
Untitled / 2000 / Mixed media on 
paper / 35 cm / Signed and dated 

on the reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$1500 - 2000

.201
אליעז סלונים )נ. 1958(

 פיל / 1990 / טכניקה מעורבת על נייר
43X24 ס”מ / חתום / מתוארך בגב

Eliaz Slonim (b. 1958)
Elephant / 1990 / Mixed media on 
paper / 43X24 cm / Signed / Dated 

on the reverse

$400 - 600
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.202
אליעז סלונים )נ. 1958(

 דיוקן ופילים / טכניקה מעורבת על נייר 
83X56 ס”מ / חתום

Eliaz Slonim (b. 1958)
A Portrait With Elephants 

Mixed media on paper / 83X56 cm  
Signed

$600 - 800

.203
צבי מילשטיין )נ. 1934(

 דמויות / טכניקה מעורבת על נייר
48X34 ס”מ / חתום

Zwy Milshtein (b. 1934)
Figures / Mixed media on paper 

48X34 cm / Signed

$200 - 300
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.204
מנשה קדישמן )נ. 1932(

קצת ד”ר גמזו / טכניקה מעורבת על 
הדפס / 75X51 ס”מ / חתום ומתואר

Menashe Kadishman (b. 1932)
A Little Bit Dr. Gamzo / Mixed 

media on a print / 75X51 cm 
Signed and described

$1200 - 1600

.205
גל וינשטיין )נ. 1970(

 דמויות / אקריליק וקולאז’ על נייר
50X70 ס”מ / חתום בגב

Gal Weinstein (b. 1970)
Figures / Acrylic and collage on 
paper / 50X70 cm / Signed on the 

reverse

$800 - 1000
204

205
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.206
עודד פינגרש )נ. 1938(

 בתים בירושלים / שמן על בד
65X90 ס”מ / חתום

Oded Feingers (b. 1938)
Houses in Jerusalem / Oil on 

canvas / 65X90 cm / Signed

$1500 - 1800

.207
יהודה רודן )1916-1985( 

 שוק הכרמל בתל-אביב / שמן על בד
55X65 ס”מ / חתום

Yehuda Rodan (1916-1985)
Carmel Market in Tel Aviv / Oil 

on canvas / 55X65 cm / Signed

$900 - 1200

206

207



119

.208
יהודה ולרשטיינר )1915-2004(

 נווה צדק / שמן על בד / 80X60 ס”מ
חתום

Yehuda Wallersteiner (1915-2004)
Neve Tzedek / Oil on canvas 

80X60 cm / Signed 

$300 - 400

.209
ציונה תג’ר )1900-1988(

 יפו / טכניקה מעורבת על פרספקס
80X60 ס”מ / חתום

Sionah Tagger (1900-1988)
Jaffa / Mixed media on Perspex 

80X60 cm / Signed

$1000 - 1500
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.210
אהרן מסג )נ. 1942(

 נוף כליל / שמן על בד / 65X65 ס”מ
חתום / חתום ומתואר בגב

Aharon Messeg (b. 1942)
Klil / Oil on canvas / 65X65 cm 

Signed / Signed and described on 
the reverse

$3000 - 4000

.211
אהרן מסג )נ. 1942(

 נוף / שמן וגרפיט על בד / 62X62 ס”מ 
חתום

Aharon Messeg (b. 1942)
Landscape / Oil and graphite on 

canvas / 62X62 cm / Signed

$2000 - 2500

210

211
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.212
ידיד רובין )1938-2012(

 שדות קיבוץ גבעת חיים / שמן על בד
91X130 ס”מ / חתום

Yadid Rubin (1938-2012)
The fields of Kibbutz Givat Haim  

Oil on canvas / 91X130 cm 
Signed

$5000 - 7000

.213
ירדן וולפסון )נ. 1960(

5 עבודות על נייר )שלושה רישומי עפרון 
ושתי עבודות פנדה( / 1996 / גודל 

ממוצע: 46x59 ס”מ / חתומים ומתוארכים 
בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Jordan Wolfson (b. 1960)
5 drawings on paper (Three pencil 

drawings and two oil pastel 
drawings) / 1996 / Average size: 

46x59 cm / Signed and dated on 
the reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$400 - 600

212

213
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.214
רות שלוס )נ. 1922(

 האסיר / שמן על בד / 73X92 ס”מ
חתום

Ruth Schloss (b. 1922)
The Prisoner / Oil on canvas 

73X92 cm / Signed

$2500 - 3000
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.215
ירמי עדני )נ. 1955(

דיוקן עצמי / 1996 / טכניקה מעורבת על 
קרטון / 35X59 ס”מ / חתום ומתוארך

Irmi Adani (b. 1955)
Self-portrait / 1996 / Mixed 

media on cardboard / 35X59 cm 
Signed and dated

$1000 - 1500
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216, 217, 218 < תערוכה: “בעקבות קלוד מונה”, מוזיאון בוסטון לאמנות, ארה”ב, 1998

216, 217, 218 > Exhibition: “Reflections of Monet”, Boston Museum of Fine Arts, 1998

.216
לארי אברמסון )נ. 1954( 

                              / 1993 / שמן 
על בד / 19X19 ס”מ / מתואר, מתוארך 

וחתום בגב )בעברית ובאנגלית(

מקור: אוסף ארני דרוק.

Larry Abramson (b. 1954)
Impression XXVII / 1993 / Oil 

on canvas / 19X19 cm / Described, 
dated and signed on the reverse 

(in Hebrew and English) 

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$800 - 1200

Impression XXVII

.217
לארי אברמסון )נ. 1954( 

                              / 1993 / שמן 
על בד / 19X19 ס”מ / מתואר, מתוארך 

וחתום בגב )בעברית ובאנגלית(

מקור: אוסף ארני דרוק.

Larry Abramson (b. 1954)
Impression XXIII / 1993 / Oil 

on canvas / 19X19 cm / Described, 
dated and signed on the reverse 

(in Hebrew and English) 

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$800 - 1200

Impression XXIII

.218
לארי אברמסון )נ. 1954( 

                            / 1993 / שמן 
על בד / 19X19 ס”מ / מתואר, מתוארך 

וחתום בגב )בעברית ובאנגלית(

מקור: אוסף ארני דרוק.

Larry Abramson (b. 1954)
Impression XVII / 1993 / Oil on 

canvas / 19X19 cm / Described, 
dated and signed on the reverse 

(in Hebrew and English) 

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$800 - 1200

Impression XVII
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219, 220, 221 < תערוכה: “בעקבות קלוד מונה”, מוזיאון בוסטון לאמנות, ארה”ב, 1998

219, 220, 221 > Exhibition: “Reflections of Monet”, Boston Museum of Fine Arts, 1998

.219
לארי אברמסון )נ. 1954( 

                       / 1993 / שמן על בד
19X19 ס”מ / מתואר, מתוארך וחתום בגב 

)בעברית ובאנגלית(

מקור: אוסף ארני דרוק.

Larry Abramson (b. 1954)
Impression I / 1993 / Oil on 

canvas / 19X19 cm / Described, 
dated and signed on the reverse 

(in Hebrew and English) 

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$800 - 1200

Impression I

.220
לארי אברמסון )נ. 1954( 

                           / 1993 / שמן על בד 
19X19 ס”מ / מתואר, מתוארך וחתום בגב 

)בעברית ובאנגלית(

מקור: אוסף ארני דרוק.

Larry Abramson (b. 1954)
Impression XIX / 1993 / Oil on 
canvas / 19X19 cm / Described, 

dated and signed on the reverse 
(in Hebrew and English) 

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$800 - 1200

Impression XIX

.221
לארי אברמסון )נ. 1954( 

                           / 1993 / שמן על בד 
19X19 ס”מ / מתואר, מתוארך וחתום בגב 

)בעברית ובאנגלית(

מקור: אוסף ארני דרוק.

Larry Abramson (b. 1954)
Impression XVI / 1993 / Oil on 
canvas / 19X19 cm / Described, 

dated and signed on the reverse 
(in Hebrew and English)

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$800 - 1200

Impression XVI
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.222
סטיוארט שילס )נ. 1954(

סמוך לים, יום קיץ נפלא / 2004 / שמן 
 על נייר מוצמד לקרטון / 22X33 ס”מ

חתום ומתוארך / חתום, מתואר ומתוארך 
בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Stuart Shils (b. 1954)
By the sea, Gorgeous Summer Day  
2004 / Oil on paper mounted on 
board / 22X33 cm / Signed and 
dated / Signed, described and 

dated on the reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$2000 - 2500

.223
ערן וולקובסקי )נ. 1947(

נִים חדר / צבע מים על נייר  פְּ
 70X99 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ארני דרוק.

Eran Wolkowski (b. 1947)
Interior of a Room / Watercolor 

on paper / 70X99 cm / Signed

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$200 - 300

222

223
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.224
אורי שטטנר )1935-1999(

 פנים וחלון לנוף / שמן על בד
44X40 ס”מ / חתום

Uri Stettner (1935-1999)
Interior with a Window to the

Landscape / Oil on canvas 
44X40 cm / Signed

$1200 - 1600

.225
אורי שטטנר )1935-1999(

נִים / 1989 / צבע מים על נייר  פְּ
50X70 ס”מ / חתום ומתוארך

Uri Stettner (1935-1999)
Interior / 1989 / Watercolor on 

paper / 50X70 cm / Signed and 
dated

$600 - 800 224

225
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.226
פמלה לוי )1949-2004(

 דמויות / 1986 / שמן על בד
101X70 ס”מ / חתום ומתוארך

Pamela Levy (1949-2004)
Figures / 1986 / Oil on canvas 

101X70 cm / Signed and dated

$1800 - 2400

.227
פמלה לוי )1949-2004(

 נערה / 1995 / שמן על בד / 90X60 ס”מ 
חתום ומתוארך / חתום ומתוארך בגב

Pamela Levy (1949-2004)
A Girl / 1995 / Oil on canvas 
90X60 cm / Signed and dated 

Signed and dated on the reverse

$1800 - 2400
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.228
יהודה פורבוכראי )נ. 1949(

אשה ליד שולחן / 1977 / אקריליק על 
נייר / 69X49 ס”מ / חתום ומתוארך

Yehuda Porbuchrai (b. 1949)
A Woman at a Table / 1977 

Acrylic on paper / 69X49 cm 
Signed and dated

$600 - 800

.229
יוסף קריספל )נ. 1974(

ללא כותרת )לרדוף אחרי דרקון( / שמן על 
בד / 90X129 ס”מ / חתום בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Jossef Krispel (b. 1974)
Untitled (Let’s Chase the Dragon)  

Oil on canvas / 90X129 / Signed 
on the reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$3000 - 4000
228

229
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.230
דניאל אלנקווה )נ. 1962(

דיוקן האספן ארני דרוק / 1995 / שמן 
על בד / 60X51 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף ארני דרוק.

Daniel Enkaoua (b. 1962)
Portrait of the Collector Arnie 

Druck / 1995 / Oil on canvas 
60X51 cm / Signed and dated

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$5000 - 7000
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.231
ארם גרשוני )נ. 1967(

דיוקן ביאנקה אשל גרשוני / עפרון על 
נייר / 46X30 ס”מ / חתום

Aram Gershuni (b. 1967)
Portrait of Bianca Eshel Gershuni  

Pencil on paper / 46X30 cm 
 Signed

$800 - 1200
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.232
יאיר גרבוז )נ. 1945(

ללא כותרת / 1999 / טכניקה מעורבת על 
נייר מוצמד לעץ / 34X69 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Yair Garbuz (b. 1945)
Untitled / 1999 / Mixed media on 

paper mounted on board / 34X69 cm  
Signed and dated

$1200 - 1600

.233
איוואן שוובל )1932-2011(

רחוב אבן גבירול / 1977 / שמן ועפרון 
על עץ / 53X81 ס”מ / חתום ומתוארך 

Ivan Schwebel (1932-2011)
Ibn Gabirol Street / 1977 / Oil 
and pencil on board / 53X81 cm 

Signed and dated

$1800 - 2200

232

233
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.234
עידו מרקוס )נ. 1979(

 חיפה / 2011 / שמן על בד
76X120 ס”מ / חתום ומתוארך בגב

Iddo Markus (b. 1979)
Haifa / 2011 / Oil on canvas 

76X120 cm / Signed and dated on 
the reverse

$1000 - 1200
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.235
רפי לביא )1937-2007(

ללא כותרת / 1999 / שמן ועפרון על 
 דיקט / 44X45 ס”מ / חתום ומתוארך

חתום ומתוארך בגב

Raffi Lavie (1937-2007)
Untitled / 1999 / Oil and Pencil 

on plywood / 44X45 cm / Signed 
and dated / Signed and dated on 

the reverse

$2500 - 3000

.236
פנחס כהן גן )נ. 1942(

 ללא כותרת / שמן וקולאז’ על פרספקס
37X46 ס”מ / חתום

Pinchas Cohen Gan (b. 1942)
Untitled / Oil and collage on 

Perspex / 37X46 cm / Signed

$1500 - 2000

235

236
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.238
דרור אוסלנדר )נ. 1972(

 ברושים / 2006 / שמן על דיקט
77X103 ס”מ / חתום ומתוארך בגב

Dror Auslander (b. 1972)
Cypress Trees / 2006 / Oil on 

plywood / 77X103 cm / Signed and 
dated on the reverse

$1000 - 1500

.237
גלעד קידר )נ. 1959(

 ללא כותרת / 2009 / שמן וחריטה על עץ 
59X100 ס”מ / חתום ומתוארך / חתום 

ומתוארך בגב

Gilad Keidar (b. 1959)
Untitled / 2009 / Oil and carving 

on wood / 59X100 cm 
Signed and dated / Signed and 

dated on the reverse

$1500 - 2000

237

238
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.239
יעקב דורצ’ין )נ. 1946(

 דמות / פסל ברזל / גובה: 50 ס”מ
חתום

Ya’acov Dorchin (b. 1946)
Figure / Iron / Height: 50 cm 

Signed

$2500 - 3000
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.240
מאיר פיצ’חדזה )1955-2010(

טיפה / שמן על עץ / 80X57 ס”מ / חתום

Meir Pichhadze (1955-2010)
Drop / Oil on wood / 80X57 cm 

Signed

$4500 - 5500
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.241
ירדן וולפסון )נ. 1960(

 רחוב הרכבת, המושבה הגרמנית, ירושלים 
 1996 / שמן על בד / 40X51 ס”מ

מתוארך / חתום ומתוארך בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Jordan Wolfson (b. 1960)
Harakevet Street, German Colony, 
Jerusalem / 1996 / Oil on canvas 

40X51 cm / Dated / Signed and 
dated on the reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$500 - 700

.242
אילן ברוך )נ. 1974(

 שדה לאחר הקציר / שמן על בד
24X30 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ארני דרוק.

Ilan Baruch (b. 1974)
A Field After the Harvest / Oil on 

canvas / 24X30 cm / Signed

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$400 - 600
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.244
ירדן וולפסון )נ. 1960(

 נוף עירוני / שמן על בד / 56X69 ס”מ
חתום בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Jordan Wolfson (b. 1960)
Urban Landscape / Oil on canvas 
56X69 cm / Signed on the reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$600 - 800

.243
גיל צלנר )נ. 1970(

 רחוב הגר”א בתל-אביב / שמן על בד
20X30 ס”מ / חתום בגב 

ספרות ותערוכה: “גיל צלנר, איילת 
השחר”, גלריה יאיר, 2010 )מצולם(.

Gil Zellner (b. 1970)
Hagra Street in Tel Aviv / Oil on 
canvas / 20X30 cm / Signed on the 

reverse

Literature and exhibition: “Gil 
Zellner, Ayelet Hashahar”, Yair 
Art Gallery, 2010 (illustrated).

$500 - 700

243

244
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.245
יעקב גבאי )נ. 1937(

נִים סטודיו / 1977 / שמן על בד  פְּ
130X98 ס”מ / חתום ומתוארך / חתום 

ומתוארך בגב

Yacov Gabay (b. 1937)
Interior of a Studio / 1977 / Oil 

on canvas / 130X98 cm / Signed 
and dated / Signed and dated on 

the reverse

$1600 - 2000
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.246
דוד ניפו )נ. 1964(

נִים / 1998 / רישום עפרון  פְּ
99X65 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף ארני דרוק.

David Nipo (b. 1964)
Interior / 1998 / Pencil drawing  

99X65 cm / Signed and dated

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$1500 - 2000
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.247
אוסוולדו רומברג )נ. 1938(

 ללא כותרת / שמן ועפרון על בד
30X40 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ארני דרוק.

Osvaldo Romberg (b. 1938)
Untitled / Oil and pencil on 

canvas / 30X40 cm / Signed

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$300 - 400

.248
ידיד רובין )1938-2012(

 ללא כותרת / שמן על בד / 40X30 ס”מ 
חתום

Yadid Rubin (1938-2012)
Untitled / Oil on canvas 

40X30 cm / Signed

$600 - 800

247

248
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.250
ז’אק קתמור )1938-2001( 

ללא כותרת / 1964 / טכניקה מעורבת על 
נייר / 16X19 ס”מ / חתום ומתוארך

Jacque Mori-Katmor (1938-2001)
Untitled / 1964 / Mixed media 

on paper / 16X19 cm / Signed and 
dated

$200 - 300

249

250

.249
דיויד אייזיקס )נ. 1961(

 ללא כותרת / טכניקה מעורבת על בד
62X50 ס”מ / חתום

תערוכה: “שישי ראשון - אחרי”, מוזיאון 
רמת-גן לאמנות, 2012.

David Isaacs (b. 1961)
Untitled / Mixed media on a floor 

cloth / 62X50 cm / Signed

Exhibition: “First Friday After”, 
The Israeli Art Museum, Ramat 

Gan, 2012.

$600 - 800
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.251
שי זילברמן )נ. 1976(

 ללא כותרת / 2009 / דיו על נייר
25X35 ס”מ / חתום ומתוארך

Shay Zilberman (b. 1976)
Untitled / 2009 / Ink on paper 

25X35 cm / Signed and dated

$500 - 700

.252
מאיה שינדלר )נ. 1977(

 ליצן / צבע מים על יריעת פלסטיק
99X74 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ארני דרוק.

Maya Schindler (b. 1977)
Clown / Watercolor on Mylar 

99X74 cm / Signed

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$1500 - 2000

251

252
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.253
שולי בר-נבון )נ. 1959(

 ילדה וחתול / פנדה על נייר
50X50 ס”מ / חתום בגב 

תערוכה: “אי ילדות”, בית האמנים, ת”א, 
אוקטובר 2012.

Shuli Bar Navon (b. 1959)
A Girl with a Cat / Oil pastel on 
paper / 50X50 cm / Signed on the 

reverse

Exhibition: “’E’- Yaldut” at the 
Zaritski Artists House, Tel Aviv, 

October 2012. 

$800 - 1000

.254
מיכל בקי )נ. 1962(

 הסתבכתי עם דלקת בכתף / 2011
 טכניקה מעורבת על נייר / 41X29 ס”מ

חתום ומתוארך

תערוכה: תערוכת הזוכים בפרסי משרד 
התרבות לאמנות בשנת 2010, מוזיאון 

רמת-גן לאמנות, ינואר 2011. 

Michal Bachi (b. 1962)
Figure / 2011 / Mixed media on 
paper / 41X29 cm / Signed and 

dated

Exhibition: The ministry of 
culture prize winners exhibition, 

The Israeli Art Museum, Ramat 
Gan, 2011.

$800 - 1000
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.256
שמרית יריב )נ. 1974(

 דיוקן אשה / שמן על בד / 40X30 ס”מ
חתום בגב

Shimrit Yariv (b. 1974)
Portrait of a Woman / Oil on 

canvas / 40X30 cm / Signed on the 
reverse

$400 - 600

.255
שחר סיון )נ. 1977(

 נטע / שמן על בד / 82X82 ס”מ / חתום
חתום ומתואר בגב

Shahar Sivan (b. 1977)
Netta / Oil on canvas / 82X82 cm 

Signed / Signed and described on 
the reverse

$1200 - 1600
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.257
מידד אליהו )נ. 1983(

 אחיות / 2010 / שמן על בד
41X35 ס”מ / חתום, מתואר ומתוארך בגב

Meydad Eliyahu (b. 1983)
Sisters / 2010 / Oil on canvas 

41X35 cm / Signed, described and 
dated on the reverse

$600 - 800

.258
אבי וורצל )נ. 1960(

 נגן הגיטרה / פסטל על נייר
68X48 ס”מ / חתום

Avi Wurzel (b. 1960)
Guitarist / Pastel on paper 

68X48 cm / Signed

$600 - 800
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.259
אליהו אריק בוקובזה )נ. 1963(

 מסדרת “המשחק” )מתווה לסדרת כלי שחמט( / גואש על נייר
20X14 ס”מ / חתום

תערוכה: תערוכת זוכי פרס משרד התרבות במוזיאון תל-אביב, 
אוגוסט 2005. 

מקור: אוסף ארני דרוק.

Eliyahu Eric Bokobza (b. 1963)
From “The Game” Series (Preparation for the Chess 

Game Object) / Gouache on paper / 20X14 cm / Signed

Exhibition: The ministry of culture prize winners 
exhibition, Tel Aviv Museum of Art, August 2005.

Provenance: Collection of Arnie Druck.

$300 - 400

.260
אליהו אריק בוקובזה )נ. 1963(

 מסדרת “המשחק” )מתווה לסדרת כלי שחמט( / גואש על נייר
20X14 ס”מ / חתום

תערוכה: תערוכת זוכי פרס משרד התרבות במוזיאון תל-אביב, 
אוגוסט 2005. 

מקור: אוסף ארני דרוק.

Eliyahu Eric Bokobza (b. 1963)
From “The Game” Series (Preparation for the Chess 

Game Object) / Gouache on paper / 20X14 cm / Signed

Exhibition: The ministry of culture prize winners 
exhibition, Tel Aviv Museum of Art, August 2005.

Provenance: Collection of Arnie Druck.

$300 - 400

.261
אליהו אריק בוקובזה )נ. 1963(

 מסדרת “המשחק” )מתווה לסדרת כלי שחמט( / גואש על נייר
20X14 ס”מ / חתום

תערוכה: תערוכת זוכי פרס משרד התרבות במוזיאון תל-אביב, 
אוגוסט 2005. 

מקור: אוסף ארני דרוק.

Eliyahu Eric Bokobza (b. 1963)
From “The Game” Series (Preparation for the Chess 

Game Object) / Gouache on paper / 20X14 cm / Signed

Exhibition: The ministry of culture prize winners 
exhibition, Tel Aviv Museum of Art, August 2005.

Provenance: Collection of Arnie Druck.

$300 - 400
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.262
אליהו אריק בוקובזה )נ. 1963(
חייל רובוט / 2003 / פסל עץ, 

 אלומיניום, שמן ובד / גובה: 130 ס”מ
חתום ומתוארך 

מקור: אוסף ארני דרוק.

Eliyahu Eric Bokobza (b. 1963)
A Robot Soldier / 2003 / Wood, 

aluminum, oil and canvas 
sculpture / Height: 130 cm 

Signed and dated

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$2500 - 3000

.263
אליהו אריק בוקובזה )נ. 1963(

גשם שחור / 2008 / דיו, אקריליק ולקה 
על קרטון / 64X94 ס”מ / חתום ומתוארך 

בגב

ספרות ותערוכה: “הילד שצייר חתולים”, 
גלריה נלי אמן, תל-אביב, 2008 )מצולם(.

Eliyahu Eric Bokobza (b. 1963)
Black Rain / 2008 / Ink, acrylic 

and varnish on cardboard 
64X94 cm / Signed and dated on 

the reverse

Literature and exhibition: 
“The Boy who Drew Cats”, Nelly 

Aman Gallery, Tel-Aviv, 2008 
(illustrated).

$1800 - 2400
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.264
אורי בלייר )נ. 1971(

 מצפה רמון / שמן על בד מוצמד לעץ
19X35 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ארני דרוק.

Uri Blayer (b. 1971)
Mitzpe Ramon / Oil on canvas 
mounted on board / 19X35 cm 

Signed

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$400 - 600

.265
אורי בלייר )נ. 1971(

 נוף / שמן על בד מוצמד לעץ
33X48 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ארני דרוק.

Uri Blayer (b. 1971)
Landscape / Oil on canvas mounted 

on board / 33X48 cm / Signed

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$400 - 600

264

265



151

.266
דוד ניפו )נ. 1964(

נוף / שמן על בד / 40X36 ס”מ

מקור: אוסף ארני דרוק.

David Nipo (b. 1964)
Landscape / Oil on canvas 

40X36 cm

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$1200 - 1600

.267
פול ריילי )נ. 1944( 

 נוף בספרד / 1993 / שמן על בד
20X25 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף ארני דרוק.

Paul Riley (b. 1944)
Landscape in Spain / 1993 / Oil 

on canvas / 20X25 cm / Signed and 
dated

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$800 - 1000

266

267
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.268
אבי איזנשטיין )נ. 1946(

 ללא כותרת / 1994 / דיו על נייר
70X50 ס”מ / חתום ומתוארך

תערוכה: “אבי אייזנשטיין, רישומים, 
1992-1994”, מוזיאון ישראל, ירושלים, 

נובמבר 1994.
מקור: אוסף ארני דרוק.

Avi Eisenstein (b. 1946)
Untitled / 1994 / Ink on paper 

70X50 cm / Signed and dated

Exhibition: “Avi Eisenstein, 
Drawings 1992-1994”, The Israel 

Museum, Jerusalem, November 1994
Provenance: Collection of Arnie 

Druck.

$350 - 450

.269
אבי איזנשטיין )נ. 1946(

 ללא כותרת / 1993 / דיו על נייר
65X50 ס”מ / חתום ומתוארך

תערוכה: “אבי אייזנשטיין, רישומים, 
1992-1994”, מוזיאון ישראל, ירושלים, 

נובמבר 1994.
מקור: אוסף ארני דרוק.

Avi Eisenstein (b. 1946)
Untitled / 1993 / Ink on paper 

65X50 cm / Signed and dated

Exhibition: “Avi Eisenstein, 
Drawings 1992-1994”, The Israel 

Museum, Jerusalem, November 1994
Provenance: Collection of Arnie 

Druck.

$350 - 450
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.270
אסף רהט )נ. 1970(

ללא כותרת / 2011 / טכניקה מעורבת על 
נייר / 40X50 ס”מ / חתום בגב

Assaf Rahat (b. 1970)
Untitled / 2011 / Mixed media on 
paper / 40X50 cm / Signed on the 

reverse

$600 - 800
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.271
אלון אוחנה )נ. 1970(

 ללא כותרת / שמן על בד / 67X72 ס”מ
חתום בגב

Alon Ohana (b. 1970)
Untitled / Oil on canvas 

67X72 cm / Signed on the reverse

$800 - 1200
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.272
קרן שפילשר )נ. 1977(

 אינתיפאדה של סוכריות / 2011
 אקריליק וטוש על בד / 100X100 ס”מ

חתום ומתוארך 

Keren Shpilsher (b. 1977)
Intifada of Candies / 2011 

Acrylic and felt-tipped pen on 
canvas / 100X100 cm / Signed and 

dated 

$3000 - 4000
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.273
סיגלית לנדאו )נ. 1969( 

 מאזני אי-צדק / כסף / 33X23 ס”מ
חתום בראשי תיבות וממוספר 1/6

מקור: אוסף ארני דרוק.

Sigalit Landau (b. 1969)
Scales of injustice / Silver 

33X23 cm / Signed with initials 
and numbered 1/6

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$12,000 - 16,000
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.274
דיתי אלמוג )נ. 1959(

ללא כותרת / 1992 / טכניקה מעורבת על 
דיקט / 26X16 ס”מ / חתום ומתוארך בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Diti Almog (b. 1959)
Untitled / 1992 / Mixed media on 
plywood / 26X16 cm / Signed and 

dated on the reverse
Provenance: Collection of Arnie 

Druck.

$300 - 400

.275
אילנה גור )נ. 1936(
שלושה פסלי ברונזה

 כד / גובה: 20 ס”מ / חתום .1
 זוג ציפורים / גובה: 8 ס”מ, 6 ס”מ  .2-3

חתום

Ilana Goor (b. 1936)
Three bronze sculptures

1.  A jug / Height: 20 cm / Signed
2-3.  Two birds / Height: 8cm, 6 cm  

Signed

$600 - 800

274

275
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.276
אוהד מרומי )נ. 1967(

מחיצה וטוֹטֶם / 2001 / מחיצה: 
אלומיניום, פרספקס, סיבית ומדבקות; 

 182X285 ס”מ / טוֹטֶם: פיברגלס; 54 ס”מ 
חתום, מתוארך וממוספר 1/9

מקור: אוסף ארני דרוק.

Ohad Meromi (b. 1967)
Screen and Totem / 2001 / Screen: 
aluminum profile, Plexiglas, MDF 

and stickers; 182X285 cm 
Totem: fiberglass; 54 cm / Signed, 

dated and numbered 1/9.

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$6000 - 8000
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.277
גיא רז )נ. 1964(

 נורית מס’ 3 / 1995 / הדפסה דיגיטלית 
50X50 ס”מ / חתום, מתואר, מתוארך 

וממוספר 1/5 בגב

Guy Raz (b. 1964)
Buttercup No. 3 / 1995 / Digital 

print / 50X50 cm / Signed, 
described, dated and numbered 1/5 

on the reverse

$800 - 1000

.278
מורל דרפלר )1956-2001(

 צפרדעים / 1993 / צילום מעובד
30X56 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף ארני דרוק.

Morel Derfler (1956-2001)
Frogs / 1993 / Processed 

photograph / 30X56 cm / Signed 
and dated

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$800 - 1200

278

277
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.279
אורי גרשט )נ. 1967(

 דמדומים / 1998 / הדפס כסף
98X97 ס”מ / מלווה באישור מקוריות 

חתום בידי האמן, 3/5

 מקור: אוסף ארני דרוק.

Ori Gersht (b. 1967)
Afterglow / 1998 / Silver Print  

98X97 cm / Accompanied by a 
certificate of authenticity 

signed by the artist, 3/5

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$6000 - 8000



161

.280
שמחה שירמן )נ. 1947(  

 נוף פולני, אושוויץ-בירקנאו / 1998
הדפס כסף / 170X114 ס”מ / עותק יחיד 
בגודל זה / מלווה באישור מקוריות חתום 

בידי האמן

ספרות ותערוכה: “שמחה שירמן: שובר 
גלים”, המוזיאון הפתוח לצילום, גן 

התעשייה תל-חי, 2012. עמ’ 18; הוצג 
בביאנלה בוונציה, 1999.
מקור: אוסף ארני דרוק.

Simcha Shirman (b. 1947)
Polish Landscape, Auschwitz-

Birkenau / 1998 / Silver print  
170X114 cm / The only copy 

this size / Accompanied by a 
certificate of authenticity 

signed by the artist

Literature and exhibition: 
“Simcha Shirman, Breakwater”, 

Open Museum of Photography, Tel-
Hai Industrial Park, 2012, p. 18; 

Exhibited in the Venice Biennale, 
1999.

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$6000 - 8000
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.281
אלינור קרוצ’י )נ. 1971(

מול מראה )מתוך הסדרה “יומנה של 
 רקדנית”( / 2011 / צילום צבעוני

20X47 ס”מ / מלווה באישור מקוריות 
חתום בידי האמנית, 1/6 

מקור: אוסף ארני דרוק.

Elinor Carucci (b. 1971)
Before a mirror (from the series 

“Diary of a Dancer”) / 2011 
C-print / 20X47 cm / Accompanied 

by a certificate of
authenticity signed by the 

artist, 1/6

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$3000 - 4000

.282
יוסף דדון )נ. 1975(

צִיּוֹן )רונית אלקבץ(/ 2007 / צילום 
צבעוני / 34X49 ס”מ / מלווה באישור 

מקוריות חתום בידי האמן 5/10 

מקור: אוסף ארני דרוק.

Joseph Dadoune (b. 1975)
Sion (Ronit Elkabetz) / 2007 

C-print / 34X49 cm / Accompanied 
by a certificate of authenticity 

signed by the artist 5/10

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$3000 - 4000

281

282
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.283
דניאל באואר )נ. 1969( 

 נוף מורכב )הרי ירושלים( / 2003
צילום צבעוני / 56X70 ס”מ / חתום 

מתואר, מתוארך וממוספר 4/5 בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Daniel Bauer (b. 1969)
Composed View #1 (Jerusalem 

Hills) / 2003 / C-print  
56X70 cm / Signed, described, 
dated and numbered 4/5 on the 

reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$3000 - 4000

.284
פבל וולברג )נ. 1966(

 ג’נין / צילום צבעוני / 46X69 ס”מ
מלווה באישור מקוריות חתום בידי האמן, 

1/3

מקור: אוסף ארני דרוק.

Pavel Wolberg (b. 1966)
Jenin / C-print / 46X69 cm 

Accompanied by a certificate 
of authenticity signed by the 

artist, 1/3

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$3000 - 4000

283

284
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.285
אמון יריב )נ. 1975(

 האתון / 2004 / הדפס למבדה
69X87 ס”מ / חתום, מתואר, מתוארך 

וממוספר 1/3 בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Amon Yariv (b. 1975)
She-ass / 2004 / Lambda print  
69X87 cm / Signed, described, 
dated and numbered 1/3 on the 

reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$2500 - 3000

.286
אמון יריב )נ. 1975(

 ללא כותרת / 2007 / הדפס למבדה
110X80 ס”מ / חתום, מתוארך וממוספר 

3/3 בגב

מקור: אוסף ארני דרוק.

Amon Yariv (b. 1975)
Untitled / 2007 / Lambda print  

110X80 cm / Signed, dated and 
numbered 3/3 on the reverse

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$2500 - 3000

286

285
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.287
מורל דרפלר )1956-2001(

סוסים / 1993 / שלושה צילומים 
מעובדים / 20X54 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף ארני דרוק.

Morel Derfler (1956-2001)
Horses / 1993 / Three Processed 
photographs / 20X54 cm / Signed 

and dated

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$800 - 1200

.288
מורל דרפלר )1956-2001(

דגים וכסא / 1993 / שלושה צילומים 
מעובדים / 20X54 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף ארני דרוק.

Morel Derfler (1956-2001)
Fish and a Chair / 1993 / Three 

Processed photographs / 20X54 cm  
Signed and dated

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$800 - 1200

287

288
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.289
גרגואר מישונז )1902-1982(

 בחצר הבית / 1981 / שמן על עץ
14X8 ס”מ / חתום ומתוארך

Grégoire Michonze (1902-1982)
In the Yard / 1981 / Oil on board  

14X8 cm / Signed and dated

$400 - 600

.290
גרגואר מישונז )1902-1982(

דמויות בנוף / 1970 / שמן על נייר 
מוצמד לבד / 21X26 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Grégoire Michonze (1902-1982)
Figures in the Landscape / 1970 
Oil on paper mounted on canvas 

21X26 cm / Signed and dated

$300 - 400
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.291
מאיר אקסלרוד )1902-1970(

 פועלים בגורן / 1961 / טמפרה על נייר 
53X70 ס”מ / חתום

Meir Axelrod (1902-1970)
Treading the Hay / 1961 / Tempera 

on paper / 53X70 cm / Signed

$1500 - 1800
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.292
אמן לא מזוהה

זקנה / שמן על בד / 50X40 ס”מ / חתום

Unidentified artist
Old Woman / Oil on canvas 

50X40 cm / Signed

$300 - 400

.293
אמן לא מזוהה

דיוקן גבר / שמן על בד / 80X67 ס”מ 

Unidentified artist
Portrait of a Man / Oil on canvas  

80X67 cm

$300 - 400
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.294
לסר אורי )1861-1931(

 דיוקן גבר / פסטל על נייר / 57X43 ס”מ 
חתום

 ,Koller מקור: בית המכירות הפומביות
ציריך, 23.6.2006 )פריט מס’ 3194(.

Lesser Ury (1861-1931)
Portrait of a Man / Pastel on 

paper / 57X43 cm / Signed

Provenance: Koller Auction house, 
Zurich, 23.6.2006 (item no. 3194).

$3500 - 4500
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.295
“בן” - בן-ציון רבינוביץ )1905-1989(

 טבע דומם / שמן על בד מוצמד לעץ
Benn :38 ס”מ / חתוםX46

Benn - Ben-zion Rabinovich (1905-1989)
Still Life / Oil on canvas mounted on 

board / 38X46 cm / Signed: “Benn”

$400 - 600

.296
איזק אַנְטְשֵׁר )1899-1992(	

 בסטודיו של האמן / שמן על בד / 61X38 ס”מ
חתום

Isaac Antcher (1899-1992)
In the Studio / Oil on canvas 

61X38 cm / Signed

$1200 - 1600
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.298
משה פישזון )1912-1987(

ח / שמן על בד / 53X45 ס”מ / חתום טַבָּ

Moshe Fishzon (1912-1987)
A Cook / Oil on canvas / 53X45 cm  

Signed

$200 - 300

.297
קרל שטרטמן )1866-1939(

אגרטל פרחים / שמן וטכניקה מעורבת על 
קרטון / 39X29 ס”מ / חתום

Carl Strathmann (1866-1939)
Flower Vase / Oil and mixed media 

on cardboard / 39X29 cm / Signed

$500 - 700
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.299
גיאורג מָקוֹ )1863-1933(

 העיר העתיקה / 1929 / גואש על נייר
40X56 ס”מ / חתום ומתוארך

Georg Macco (1863-1933)
The Old City of Jerusalem / 1929  

Gouache on paper / 40X56 cm 
Signed and dated

$1500 - 2000

.300
אברהם גולדברג / אמן לא מזוהה

שתי עבודות
 אברהם גולדברג )1906-1980( .1 

דמות / רישום דיו / 34X20 ס”מ / חתום
 אמן לא מזוהה / נוף / 1958 / שמן  .2
 Adams :37 ס”מ / חתוםX54 / על בד

ומתוארך

Abraham Goldberg / Unidentified 
artist

Two paintings
1.  Abraham Goldberg (1906-1980) 
Figure / Ink on paper / 34X20 cm  

Signed
2.  Unidentified artist 

Landscape / 1958 / Oil on canvas  
37X54 cm / Signed: “Adams” and 

dated

$150 - 200

299

300
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.301
לִי )1841-1905( לודוויג רוּבֶּ

נמל גוריציה, איטליה / 1886 / שמן 
על בד / 33X56 ס”מ / חתום, מתוארך 

ומתואר

Ludwig Rubelli (1841-1905)
Gorizia Port, Italy / 1886 / Oil 

on canvas / 33X56 cm / Signed, 
dated and described

$1000 - 1500
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.304
הוגו שייבר )1873-1950(	

 דיוקן איש במשקפיים / פחם על נייר
40X29 ס”מ / חתום

Hugo Scheiber (1873-1950)
A Portrait of a Man wearing 
Glasses / Charcoal on paper 

40X29 cm / Signed

$400 - 600

.302
יוסף בודקו )1888-1940(

דיוקן ד”ר נתן בירנבוים / 1912 / רישום 
 עפרון / 29X23 ס”מ / חתום ומתוארך

חתום גם בידי בירנבוים 

Joseph Budko (1888-1940)
Portrait of Nathan Birnbaum 

1912 / Pencil on paper / 29X23 cm  
Signed and dated / Signed by 

Birnbaum as well

$300 - 400

.303
אברהם מינצ’ין )1898-1931(

 דיוקן גבר / רישום עפרון / 37X30 ס”מ 
חתום

Abraham Mintchine (1898-1931)
Portrait of a Man / Pencil 

drawing / 37X30 cm / Signed

$600 - 800
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.305
הנדריק יאן וולטר )1873-1952(
 עובדים במפעל / פסטל על נייר

60X74 ס”מ / חתום

Hendrik Jan Wolter (1873-1952)
Factory Workers / Pastel on paper  

60X74 cm / Signed

$1200 - 1600

.306
פְריד פּאל )1893-1976(  

 רקדניות במנוחה / פסטל על נייר
42X48 ס”מ / חתום

Fried Pal (1893-1976)
Dancers at Rest / Pastel on paper  

42X48 cm / Signed

$400 - 600

305

306
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.307
גרישה ברוסקין )נ. 1945(

 סדרה בת ארבעה הדפסי משי
72X56 ס”מ / חתומים וממוספרים 18/75

מקור: אוסף ארני דרוק.

Grisha Bruskin (b. 1945)
Notes A, B, C, D / Four Silkscreens  

72X56 cm / Signed and numbered 
18/75

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$3500 - 4500
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.308
בן שאן )1898-1969(

 אי סיפא לא ספרא / 1950 / הדפס משי
47X32 ס”מ / חתום וממוספר 107/145

מקור: אוסף ארני דרוק.

Ben Shahn (1898-1969)
Where There Is a Book There Is No 

Sword / 1950 / Silkscreen 
47X32 cm / Signed and numbered 

107/145

Provenance: Collection of Arnie 
Druck.

$1200 - 1400

.309
ברנרד רֶדֶר )1897-1963(

 סצנה תנ”כית / חיתוך עץ / 30X38 ס”מ 
חתום

Bernard Reder (1897-1963)
A Biblical Scene / Woodcut 

30X38 cm / Signed

$150 - 200
308

309
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.310
רג’ינה מונדלק )1887-1943(

 יהודי עטוף טלית / תחריט / 22X13 ס”מ 
חתום 

Regina Mundlak (1887-1943)
A Jew Wearing a Tallit / Etching  

22X13 cm / Signed

$300 - 400

.311
יחזקאל קירשנבוים )1900-1954(

דמויות בעיירה היהודית / 1926 / עט על 
נייר / 30X22 ס”מ / חתום בראשי תיבות 

ומתוארך

Jesekiel Kirszenbaum (1900-1954)
Figures in a Jewish Town / 1926 
Pen on paper / 30X22 cm / Signed 

with initials and dated

$1200 - 1600

.312
אנטולי קפלן )1902-1980(

 העיירה היהודית / 2 ליטוגרפיות
31X42 ס”מ, 44X32 ס”מ / חתומות, אחת 

ממוספרת 67/125 

Anatoli Kaplan (1902-1980)
A Jewish Village / 2 lithographs  

31X42 cm, 44X32 cm  
Signed, one numbered 67/125

$200 - 300
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.313
דוד לבקובסקי )1906-1991(

בגטו / שמן על בד / 43X33 ס”מ / חתום

David Labkovski (1906-1991)
In the Ghetto / Oil on canvas 

43X33 cm / Signed

$600 - 800

.314
וילהלם ווכטל )1875-1942(	

 דמויות בעיר / 1928 / פסטל על קרטון 
44X33 / חתום, מתוארך ומתואר 

“Göppingen” )גרמניה(

Wilhelm Wachtel (1875-1942)
Figures in the City / 1928 

Pastel on cardboard / 44X33 cm  
Signed, dated and described 

“Göppingen” (Germany) 

$800 - 1200
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.316
יבגני צ’וברוב )נ. 1934(

תאו / דיו על נייר / 61X92 ס”מ / חתום 
בחותמת על-ידי האמן

Evgeny Chubarov (b. 1934)
Buffalo / Ink on paper / 61X92 cm  

Signed with the artist’s stamp

$600 - 800

.315
יבגני צ’וברוב )נ. 1934(

 דביבון / דיו על נייר / 63X95 ס”מ
חתום בחותמת על-ידי האמן

Evgeny Chubarov (b. 1934)
Racoon / Ink on paper / 63X95 

Signed with the artist’s stamp

$600 - 800

315

316
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.317
בוריס זבורוב )נ. 1937( 

 5 חיתוכי עץ
 גודל ממוצע: 10X7 ס”מ / חתומים

שלושה מתוארכים, שנות ה-70 / שלושה 
ממוספרים

Boris Zaborov (b. 1937)
5 woodcuts 

Average size: 10X7 cm / Signed  
Three dated, 1970s / Three are 

numbered

$200 - 300

.318
אלכסנדר פּוּטוֹב )נ. 1940( 

חמישה ציורים
 ארבע עבודות על נייר / 1979 .1-4 

 טכניקה משתנה / גודל ממוצע:
43X31 ס”מ / חתומות ומתוארכות

 דמויות / 1978 / שמן וטכניקה  .5
מעורבת על קרטון / 44X39 ס”מ / חתום 

ומתוארך / חתום, מתוארך ומתואר בגב 
)ברוסית(

Alexander Putov (b. 1940)
Five paintings

1-4.  Four works on paper / 1979  
Various techniques / Average 

size: 43X31 cm / Signed and dated
5.  Figures / 1978 / Oil and mixed 

media on cardboard / 44X39 cm 
Signed and dated / Signed, dated 
and described in Russian on the 

reverse

$300 - 400

.319
נאטה קונישבה )נ. 1935( 

 גברת עם כלבים / 1982 / שמן על בד
60X39 ס”מ / חתום ומתוארך / מתואר 

בגב )ברוסית(

Natta Konysheva (b. 1935)
A Lady with Dogs / 1982 / Oil on 

canvas / 60X39 cm / Signed and 
dated / Described on the reverse 

(in Russian)

$300 - 400
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.322
ארתור קולניק )1890-1972(

 דיוקן עצמי / 1927 / פסטל על נייר
29X23 ס”מ / חתום ומתוארך

Arthur Kolnik (1890-1972)
Self-portrait / 1927 / Pastel 

on paper / 29X23 cm / Signed and 
dated 

$400 - 600

.320
פול סיטרואן )1896-1983(

 דיוקן אמן / 1933 / פחם על נייר
43X29 ס”מ / חתום ומתוארך

Paul Citroen (1896-1983)
Portrait of an Artist / 1933 
Charcoal on paper / 43X29 cm 

Signed and dated

$800 - 1000

.321
דוד בורליוק )1882-1967(

דיוקן האמן יוסף לומוף / 1933 / פסטל 
על נייר / 24X18 ס”מ / חתום, מתואר 

ומתוארך

מקור: ניתן כשי על-ידי בורליוק לידידו, 
האמן האמריקאי מרווין ג’ולס.

David Burliuk (1882-1967)
A Portrait of the Artist Joseph 
Lomoff / 1933 / Pastel on paper 

24X18 cm / Signed, described and 
dated

Provenance: Gift from Burliuk to 
his friend, the American artist 

Mervin Jules.

$400 - 600
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.323
רומן קרמשטיק )1885-1942( 

 דיוקן גבר / רישום ספיה על נייר
46X36 ס”מ / חתום

Roman Kramsztyk (1885-1942)
Portrait of a Man / Sepia on paper  

46X36 cm / Signed

$400 - 600

.324
רומן קרמשטיק )1885-1942( 

 נער / עפרון על נייר / 52X37 ס”מ
חתום

Roman Kramsztyk (1885-1942)
A Boy / Pencil on paper / 52X37 cm  

Signed

$400 - 600

.325
רחל קוגן )1912-1998(

 אישה / 1940 / עפרון על נייר
25X15 ס”מ / חתום ומתוארך / חתום 

מתוארך ומתואר )ברוסית( בגב

Rachel Kogan (1912-1998)
A Woman / 1940 / Pencil on paper  

25X15 cm / Signed and dated 
Signed, dated and described (in 

Russian) on the reverse

$200 - 300
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מפתח שמות

אברמוביץ, פנחס 38
216-221 ,149  אברמסון, לארי

125  אגם, יעקב
271  אוחנה, אלון

238  אוסלנדר, דרור
75 ,74  אופק, אברהם

193 ,162  אורי, אביבה
294  אורי, לסר

20  אורלנד, אריה
15  איזנברג, יעקב

269 ,268  איזנשטיין, אבי
33 ,32  איזנשר, יעקב
249  אייזיקס, דיויד

28-30  אלואיל, אריה
257  אליהו, מידד

145  אלימה
274  אלמוג, דיתי

230  אלנקווה, דניאל
192  אלרון, ברוך
296  אַנְטְשֵׁר, איזק

291  אקסלרוד, מאיר
39  ארגוב, מיכאל

150  ארדון, מרדכי
148 ,37  ארוך, אריה

183 ,182 ,144  אריכא, אביגדור

283  באואר, דניאל
302  בודקו, יוסף

259-263  בוקובזה, אליהו אריק
321  בורליוק, דוד

265 ,264  בלייר, אורי
197 ,196  בלקלב, ליאוניד

151  בן-דוד, צדוק
151  בן-צבי, אסף

200  בן רון, איה
254  בקי, מיכל

253  בר-נבון, שולי
110-112 ,87  ברגנר, יוסל

242  ברוך, אילן
307  ברוסקין, גרישה

83  ברנשטיין, משה
151  ברסט, דגנית

245  גבאי, יעקב
167  גבע, ציבי

300  גולדברג, אברהם
142 ,127  גולדברג, לאה

151  גולדמן, מיכל
17 ,2  גור אריה, מאיר

275  גור, אילנה
10  גלבוע, נחום

69  גלי, צבי
61 ,34  גלעדי, אהרון

232  גרבוז, יאיר

153 ,152  גרוס, מיכאל
103-105  גרוסברד, יהושע

231  גרשוני, ארם
184  גרשוני, משה
279  גרשט, אורי

143  גרשטיין, דוד
124 ,123 ,121 ,95  גת, אליהו

97  גת, משה

282  דדון, יוסף
239  דורצ’ין, יעקב

151  דיין, ג’ים
288 ,287 ,278  דרפלר, מורל

100  הבר, נתן
118 ,117 ,4  הולצמן, שמשון
114 ,113  הופשטטר, אוזיאש

115  הירש, יוסף
119 ,82 ,81  הנדלר, דוד

	314 ,21  ווכטל, וילהלם
284  וולברג, פבל

305  וולטר, הנדריק יאן
 ,213 ,195 ,194  וולפסון, ירדן

244 ,241
223  וולקובסקי, ערן

164  ווסטון, רג’י
258  וורצל, אבי

156-158  וינפלד, יוכבד
205  וינשטיין, גל

86 ,73 ,72 ,70  וכסלר, יעקב
208  ולרשטיינר, יהודה

57 ,55  ון דן ברג, שלמה

317  זבורוב, בוריס
251  זילברמן, שי

166  חדד, מישל
22  חרובי, שמואל

176  טולקובסקי, צבי
120  טימור, רחל

129-132  טפלר, שמואל

141 ,136 ,67 ,53  ינקו, מרסל
286 ,285  יריב, אמון

256  יריב, שמרית

כהן גן, פנחס 154, 236
99 ,98  כהן, גבריאל

151  כהנא-גלר, דינה
163  כהנא, אהרן

160  לאלו, חגית
235 ,159  לביא, רפי

8 ,7  לבנון, מרדכי
313  לבקובסקי, דוד

77  להמן, רודי
177  לואיזאדא, אביגדור

181 ,71  לוי, חנה
227 ,226  לוי, פמלה

18  לוריא, אסתר
128 ,60 ליטבינובסקי, פנחס:	

190  ליפשיץ, אורי
191 ,151  ללוש, עופר

273  לנדאו, סיגלית

299  מָקוֹ, גיאורג
133 ,66  מאירוביץ, צבי

35  מוהר, רפאל
310  מונדלק, רג’ינה

91 ,90 ,58  מוקדי, משה
89  מורז’ינסקי, דוד
203  מילשטיין, צבי

303  מינצ’ין, אברהם
290 ,289  מישונז, גרגואר
211 ,210 ,76  מסג, אהרן

276  מרומי, אוהד
234  מרקוס, עידו

134  נוישטיין, יהושע
 84 ,36  נימן, צילה
266 ,246  ניפו, דוד

146  ניקל, לאה
44  נתון, אברהם

189  א, שלום סֶבָּ
138 ,41 ,12  סורוז’ון, סולטנה

255  סיון, שחר
320  סיטרואן, פול

45-47 ,19  סימה, מירון
40  סימון, יוחנן

סלבוסקי, פסח 185
202 ,201  סלונים, אליעז

215  עדני, ירמי
6 ,5  עובדיהו, שמואל

151  עוזרי, יגאל
199 ,198  עזי, אסד

נְקָס 101 פִּ
306  פּאל, פריד

318  פּוּטוֹב, אלכסנדר
151  פוליאקין, שרון

228  פורבוכראי, יהודה
79  פייגין, דב

 ,80  פימה )אפרים רויטנברג(
102 ,88

206  פינגרש, עודד
62-65  פינס, יעקב

240  פיצ’חדזה, מאיר
135  פירסט, אדמונד

298  פישזון, משה
109 ,106 ,50 ,42  פלדי, ישראל

24 ,23  פן, אבל
51  פניכל, אבא

85  פרנקל, יצחק )פְרֶנֶל(
3  פרסמן, יוסף

316 ,315  צ’וברוב, יבגני
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צינוביץ, פנחס 165
116  צלניקר, אייזיק

243  צלנר, גיל

68  קאהן, ליאו
204 ,172-175  קדישמן, מנשה

325  קוגן, רחל
59  קולביאנסקי, ישי
322  קולניק, ארתור
319  קונישבה, נאטה
78  קונסטנט, יוסף
52  קוסונוגי, יוסף

 ,170 ,168 ,43  קופפרמן, משה
171

237  קידר, גלעד
311 	  קירשנבוים, יחזקאל

169  קלזמר, גבי
312  קפלן, אנטולי

281  קרוצ’י, אלינור
9  קריזה, יחיאל

229  קריספל, יוסף
קרמר, אלכס 151

324 ,323  קרמשטיק, רומן
250 ,96  קתמור, ז’אק

309  רֶדֶר, ברנרד
151  ראוכוורגר, יאן

295  רבינוביץ, בן-ציון
25  רבן, זאב

270  רהט, אסף
301  לִי, לודוויג רוּבֶּ

248 ,212 ,179  רובין, ידיד
207  רודן, יהודה

137 ,93 ,92 ,11  רוזנטליס, משה
108  רוט, ליאו

247  רומברג, אוסוולדו
277  רז, גיא

178  ריב, דוד
267  ריילי, פול

151  רנצר, פיליפ
107 ,94 ,27  רסקין, שאול

161  שִׁישׁ, חן
14 ,13  שׁוּר, אהרן שאול

308  שאן, בן
233  שוובל, איוואן

31  שור, צבי
155  שחל, חגית

225 ,224  שטטנר, אורי
126 ,49  שטיינהרט, יעקב

16 ,1  שטרוק, הרמן
297  שטרטמן, קרל

180  שטרייכמן, יחזקאל
48  שטרן, יוסי

304  שייבר, הוגו
222 ,122  שילס, סטיוארט

252  שינדלר, מאיה
280  שירמן, שמחה

214 ,56  שלוס, רות
54 ,26  שלזינגר, שמואל

147  שלזניאק, הנרי
151 ,140  שמי, יחיאל

272  שפילשר, קרן
139  שץ, לואיז

209  תג’ר, ציונה
186-188  תומרקין, יגאל
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11 פועלת . “קדם”(  )להלן  פומביות”  מכירות  בית   - “קדם 
כשלוחה מטעם מוכרי הפריטים המוצעים למכירה פומבית.

22 ובו . “הקטלוג”(  )להלן:  מכירה  לכל  קטלוג  תפיק  “קדם” 
יפורטו, בין היתר, הפריטים המוצעים למכירה, מספריהם 
ומחירי ההערכה שלהם. למען הסר ספק, הנתונים המופיעים 
בקטלוג נועדו לשמש לצרכי מידע בלבד לקונה ואין בהם כל 
אחריות לגבי תאור, יחוס, בעלים קודמים, תקופה, מקור או 

כל נתון אחר. 

33 אשר . מינימום,  למחיר  בכפוף  למכירה  עומדים  הפריטים 
הוסכם עליו בין מוכר הפריט לבין בית המכירות. 

44 בלבד. . הערכה  מחירי  הנם  בקטלוג  המופיעים  המחירים 
מחיר המינימום לא יעלה על מחיר ההערכה הנמוך המופיע 

בקטלוג, אך הוא יכול להיות נמוך ממנו.

55 אחראי . שיהיה  מכירה,  מנהל  לתפקיד  אדם  תמנה  “קדם” 
מטעמה, בין היתר, לעריכת המכירה הפומבית וניהולה.

66 השתתפות . למנוע  הזכות  את  לעצמו  שומר  המכירה  מנהל 
למנהל  בהשתתפותם.  מעוניין  שאינו  מאנשים  במכירה 
המכירה הסמכות הבלעדית לקבוע מי זכה במכירה, לבטל 
להעמידו  או  מכירתו(,  אחרי  )גם  כלשהו  פריט  של  מכירה 
רשאי  כן  הבלעדי.  דעתו  שיקול  עפ”י  וזאת  למכירה  מחדש 
מנהל המכירה להוסיף או להוציא פריט מהמכירה, או לשנות 
נתונים לגבי פריט המוצע למכירה שנתקבלו לאחר הדפסת 

הקטלוג. 

77 השתתפות במכירה מותנית בקבלת שלטית ממוספרת. הקונה .
בכוח יצטייד לפני המכירה, בשלטית ממוספרת כאמור, אשר 

תשמשו לצורך הצבעה במכירה. 

88 המכירה תתנהל בדולרים של ארה”ב. .

99 “מחיר פטיש” לעניין המכירה הפומבית משמע הסכום הנקוב .
אלה.  תנאים  עפ”י  נתקבלה  שהצעתו  בכוח  קונה  כהצעת 
של  הסידורי  מספרו  והכרזת  ה”פטיש”  הקשת  לאחר  מיד 
הקונה בכוח ע”י מנהל המכירה, תיחשב הצעת הקונה בכוח 
כנתקבלה והפריט שהוצג למכירה יהפוך לקניינו של אותו 
קונה מציע ההצעה )להלן: “הקונה הזוכה”(, בכפוף לביצוע 
מלוא התחייבויותיו לתשלום עפ”י הסכם זה. הקונה בכוח 
הפטיש,  למחיר  בתוספת  ל”קדם”,  ישלם  נתקבלה  שהצעתו 
התשלום  העמלה(.  )על  מע”מ  בתוספת   15% בשיעור  עמלה 
שבוע  מתום  יאוחר  ולא  המכירה  בסיום  מיד  יעשה  המלא 

ממועד קבלת הצעת הקונה. 

1010 ניתן לשלם במזומן או בהעברה בנקאית ללא עמלה. תשלום 
בכרטיס אשראי כרוך בעמלת חברות אשראי של 3%. במקרים 
בהם אושר מראש, ניתן לשלם בהמחאה בנקאית. העמלה על 

המחאות מחוץ לישראל 1.5%. 

1111 ישירות  שרכש,  הפריטים  להוצאת  לדאוג  הקונה  באחריות 
משלוחים  חברת  או  שליח  באמצעות  או  “קדם”,  ממשרדי 
מטעמו. במקרה שהרוכש יבקש, “קדם” תוכל, ללא אחריות 
מצידה, לארוז ולשלוח את הפריטים בתשלום מלא על חשבון 
הקונה. לתעריפי אריזה ומשלוח יש לפנות למשרדי “קדם”. 

המחיר מותנה בסוג האריזה, חברת המשלוח וארץ היעד. 

תנאי מכירה

1212 או  אשראי  בכרטיסי  במזומן,  יבוצעו  ל”קדם”  תשלומים 
בהעברה לחשבון הבנק. המחאות פרטיות לא ייתקבלו ללא 

אישור מראש של בית המכירות. 

1313 תשלום בשקלים עבור פריט שמחירו נקוב בדולרים ארה”ב, 
ארה”ב  דולר  של  יציג(  )שער  החליפין  שער  לפי  יחושב 
המפורסם ע”י בנק ישראל ביום המכירה, או לפי השער ביום 

התשלום, הגבוה מבין השניים.

1414 כל פיגור בתשלום, יגרור חיוב בריבית פיגורים על הסכום 
החייב בשיעור של 2% לחודש בתוספת הפרשי הצמדה לשער 

הדולר ארה”ב. 

1515 הרוכש פריט כל שהוא, בין אם לעצמו ובין אם עבור אדם 
מנהל  בידי  ולקחתם.  הפריטים  עבור  לשלם  מתחייב  אחר, 
המכירה הסמכות לנקוט בכל האמצעים שייראו לו על מנת 
מכירה,  לבטל  גם  השאר  ובין  בהתחייבותו  יעמוד  שהרוכש 
שנגרמו  בהוצאות  הרוכש  את  לחייב  לאחר,  הפריט  למכור 
תביעת  להגיש  והצמדה,  ריבית  כולל  המכירה  למנהל 
ולהוסיף לסכום המגיע את  פיצויים, לעכב שחרור הפריט 

ההוצאות שנגרמו.

1616 “קדם” אחראית כלפי הקונה בכוח ליתן מידע באשר למהות 
הפריט, מקוריותו ומצבו. מבלי לגרוע מהאמור לעיל, מובהר 
כשלוחה  במעמדה  ניתן  “קדם”  ע”י  הנמסר  מידע  כי  בזאת 
מומחים  וניסיון  מצטבר  מידע  על  ומבוסס  המוכר  מטעם 
מטעמה. על כל קונה בכוח לבדוק במהלך הצגת הפריטים 
גודלו, מקורו,  לקהל במועדים שלפני המכירה, את מצבו, 
לקונה  מהאמור,  לגרוע  מבלי  הפריט.  של  וערכו  טיבו 
הזוכה נתונה הזכות להשיג בכתב בפני “קדם” בכל הנוגע 
למקוריותו ומצבו וזאת לא יאוחר מ-30 יום ממועד המכירה. 
היה ויוכח ל”קדם” שאכן נפלה טעות במידע שנמסר לגבי 
הפריט, תשיב “קדם” לקונה הזוכה את הסכום ששולם כנגד 
לא  כאמור,  הלכה  “קדם”  ביצעה  לחזקתה.  הפריט  החזרת 

יהיו לקונה כל תביעות ו/או דרישות נוספות כלפיה. 

1717 הקונה מתחייב לקבל לחזקתו את הפריט שרכש ולהשלים את 
המכירה.  ממועד  משבוע  יאוחר  לא  לתשלום  התחייבויותיו 
לאחר  רק  תעשה  בפריט  החזקה  מסירת  ספק,  הסר  למען 

שהשלים הקונה את מלוא התחייבויותיו לתשלום. 

1818 “קדם” תייצג ללא תשלום לקוחות אשר נבצר מהם או אינם 
למלא  יתבקשו  אלו  לקוחות  במכירה.  להשתתף  מעוניינים 
בקטלוג  המופיע  מחיר”  הצעת  “טופס  את  המכירה  יום  עד 
המכירה או באתר האינטרנט של “קדם”. למען הסר ספק, כל 
מעשה ו/או מחדל בקשר לייצוג כאמור, אין בהם כדי להטיל 

על “קדם” ו/או על הפועלים מכוחה חבות מכל סוג. 

1919 באמצעות  המכירה  במהלך  להשתתף  המעוניינים  לקוחות 
הטלפון, מתבקשים לפנות מראש ובהקדם לצורך תיאום. 

2020 סמכות  מוקנית  ירושלים  בעיר  המוסמכים  המשפט  לבתי 
לעניינים  הנוגע  סכסוך  בכל  והבלעדית  היחידה  השיפוט 
הנובעים ו/או הקשורים לרכישת ו/או למסירת הפריט בין 

“קדם” לבין הקונה. 

2121 בכל מקרה של חילוקי דעות, הנוסח העברי הוא הקובע.



Nevertheless it is hereby determined that all 
such information provided by Kedem is in its 
capacity as agent for the Consignor, and based 
on the accumulated knowledge and experience of 
its experts. It is entirely the responsibility 
of the prospective purchaser to inspect and 
research the lots to determine condition, 
quality, authenticity, size, authorship and so 
on during the allocated time prior to the sale. 
The Purchaser may submit in writing, any doubts 
regarding the authenticity and condition of a 
lot within 30 days of the sale. If it is proven 
to Kedem that there has clearly been an error 
in the information provided by Kedem regarding 
any lot, Kedem shall refund any sums paid by 
the Purchaser and the lot shall be returned 
to the possession of Kedem. Subject to this 
obligation, the Purchaser shall have no claims 
and/or further demands with respect to that lot.

17.	 The Purchaser is obliged to collect the 
purchased lot and to fulfill his obligations to 
pay for the lot no later than seven days from the 
date of the sale of the lot. For the avoidance of 
doubt, the right to possession of the lot will 
pass to the Purchaser only after the Purchaser 
has wholly fulfilled his payment obligations 
as set out in these conditions.

18.	 Kedem will represent, free of charge, potential 
purchasers who do not wish to or who are unable 
to attend the sale. These potential purchasers 
are requested to complete the Rights to Bid 
form in the catalogue or on the Kedem website, 
no later than one day prior to the sale. Kedem 
will not be liable, under any circumstances, for 
any error or omissions in connection therewith.

19.	 Any potential purchaser who wishes to 
participate in the sale via telephone shall make 
the necessary arrangements with Kedem, within 
a reasonable time frame before commencement of 
the sale.

20.	 The courts of Jerusalem, Israel, shall have 
the sole jurisdiction in respect to any 
dispute between Kedem and the Purchaser or any 
potential purchaser, based on the details of 
this Terms Of Sale agreement and/or related to 
the sale and/or to the transfer of any lot.

21.	 In any case of doubt, the Hebrew version of this 
Terms Of Sale will be the binding document.



Terms of Sale

1.	 Kedem Auction House (“Kedem”) acts as an agent 
for sellers of items to be offered for sale to 
the public (the “Sellers”).

2.	 Kedem will produce a catalogue for every sale 
(the “Catalogue”), which will include a list of 
lots available at the sale, their serial numbers 
and estimation prices. For the avoidance 
of doubt, data provided in the Catalogue, 
including opening prices, descriptions of 
lots and any other information concerning the 
lots, is solely for the purpose of information 
for potential buyers and is in no way to be 
construed as an obligation on behalf of Kedem 
and/or its employees and/or representatives 
regarding a lot’s provenance, age, source, or 
any other data.

3.	 All lots in this catalog are subject to a 
Minimum Reserve Price, which has been agreed to 
between the Seller and Kedem.

4.	 The prices that appear in the catalog are 
estimates only. The Minimum Reserve Price will 
not be higher than the low estimate, but it may 
be lower.

5.	 Kedem will appoint a representative as the 
manager of the sale (the “Auctioneer”) who will 
be responsible on its behalf for the execution 
and management of the auction.

6.	 The Auctioneer reserves the right to prevent 
participation in the sale of any person. The 
auctioneer reserves the right to determine the 
winner of each lot, to cancel the sale of any lot 
(even after it has been sold) or to re-enter it 
for sale, at his own discretion and at any stage 
whatsoever. The Auctioneer also has the right 
to withdraw or add lots to the sale and to add 
or withdraw from the Catalogue any information 
about an item to be offered in the sale on the 
basis of information received by Kedem after 
publication of the Catalogue.

7.	 In order to participate in the sale, a potential 
purchaser must obtain a numbered paddle before 
the sale which will enable him to bid at the 
sale.

8.	 The sale will be conducted using US Dollars as 
currency.

9.	 On the fall of the hammer and the acknowledgment 
of the numbered paddle of the offeror by the 
Auctioneer, the offeror`s offer will be binding 
and will be considered to be accepted and title 
to the lot will pass to the offeror whose offer 
was accepted (the “Purchaser”), subject to the 
fulfillment by the Purchaser of all payment 
obligations to Kedem as set out hereunder. 
The amount mentioned in an offer at a sale 
by a Purchaser which is accepted (the “Hammer 

Price”) shall be paid to Kedem by the Purchaser, 
together with a commission of 15% of the Hammer 
Price (the “Commission”) and Israeli VAT on the 
commission only. Payment to Kedem shall be 
effected immediately upon the conclusion of 
the sale but, at any event, no later than seven 
days after the date of the sale.

10.	 Payment can be made by cash or bank transfer 
with no commission. Payment by credit card 
involves an additional commission bof 3% of 
the Hammer Price. In cases that were approved in 
advance by Kedem, it is possible to pay by money 
order / bank drafts. Commission for overseas 
checks is 1.5% of the Hammer Price.

11.	 It is the responsibility of the Purchaser to 
collect the purchased items directly from 
the offices of Kedem, or by delivery service 
or courier on his behalf. In cases in which a 
Purchaser so requests, Kedem can, taking no 
responsibility for damages or loss, pack and 
ship the lots, charging the Purchaser full costs 
of shipping and handling. For information about 
shipping charges, please contact Kedem. Charges 
may vary depending on the size and/or weight 
of the shipping package, the chosen shipping 
method and the country of destination.

12.	 Payments to Kedem shall be made in cash, credit 
card or bank transfer. 

13.	 For a lot priced in US dollars for which payment 
will be made in New Israeli Shekels, the price 
in New Israel Shekels will be calculated based 
on the higher of (i) the representative rate of 
exchange as published by the Bank of Israel on 
the date of the sale, or (ii) the representative 
rate of exchange on the day of payment.

14.	 Any delay in payment will incur interest at the 
rate of 2% per month of the amount payable, plus 
linkage to the representative rate of exchange 
of the US dollar as published by the Bank of 
Israel.

15.	 The Purchaser, whether buying for himself or on 
behalf of another party, is obliged to pay for 
the lots and collect them. The Auctioneer has the 
right to take any means he thinks appropriate to 
ensure the Purchaser fulfills this obligation, 
including but not limited to cancelling a sale, 
selling the lot to another party, charging the 
Purchaser any expenses caused to the Auctioneer 
(including interest and index linkage), suing 
for compensation, delaying the release of the 
lot and adding all these expenses to the amount 
of payment due.

16.	 Kedem is responsible to provide to prospective 
purchasers information regarding the 
lots’ nature, authenticity and condition. 
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